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STATE OF NEW JERSEY, : 

Complainant, : 

-vs-

RUBIN CARTER and 
JOHN ARTIS, 

Defendants. 

- - - - - - - - - - - - - - - - --

Before: 

. • 

. . 
: 

: 

~ ~ 

r •.1\ :1,,, I\IC COUNTY coun T 
LA \1 DlVi SION (CHH.HNAL) 
LNDICTt.-U::NT NO. 167-66 

Patarson, New Jero-~y 
May 22, 1967. 

HONORABLE SA.}..'1UEL A. LARNER, J. S. C. 

A pp a a r a n c e s: 

VINCENTE. HULL, Esq., 
Aasistant Prosecutor, 
Attorney for the State. 

RAYMOND A. BROWN, Esq., 
Attorney for Defendant Carter. 

ARNOLD M. STEIN, Esq., 
Attornoy for Dc!endant Artill. 

(il) U•~port..:d by: 
J7:l:-anox- H. M.cfo.1,,,.".Jh, 
C ,·!.iffo·t fihc, :• th:H,,I H :::po d·· ,.. 
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Q What kind of drink did you order at t:ha.t time? A 

Vodka a.nd club soda. 

Q Who did you order that drink from? A From Big 

Ed, Ed Allen, or either Royal Ivory. I can't recall which one. 

Q Was Elwood Tuck in that bar at that time? A Yes, 

7 11 he was. 

8 Q He w~s-the manager, wasn't he? A Yes. he was. 

9 Q This was after two ... thirty? A This was 2:30 
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approximately. 

Q And who else was in that bar at that time when you allegedl 

returned and had a drin.1t? A Oh, there were quite a few peopl~ 

ther·e. 

Q Who wel'c some of the otheTs beside Hardney and Big Ed? 

A The followv he brought from Newark with him, Norris, John Norri pt 

quite a few people. 

Q Vlho is John Norris? A From Newark,a gentleman 

from Newark. 

A 

He was with Ha.rdnoy? A Yes. Q 

Q You nevel" told the Grand Jury about J'ohn Norris, did you? 

1 never told than'l about Bill Hardney eith~r. 

Q Wnat did yt!".IU d<.i ~ftllr you had your drink? A Th~n 

1: r:io1'n that 1 J.idn 1t b:l.v;.: t:.1ou~ :money, eo l al'Jkcd Bill Ilardn~y if he 

ould ,!o Lo t rP; h ,,c1;.uac my wtfe kn~ '!-th;.,. -;,;,.) ¢.\ t1n.t wat~ an 

fur 'mo to 
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95 

r And whz~t ha.pp ... n•.:F1 ·hen·? A .,v J,. r •. 1.:cn r,. 

girl that he wa.s golu.g with, the reason why he cam•>. t.> Patu:r :i;on~ and 

hi! told me that he would wait until I get hack from hon-1e. 

Q 

THE COURT: So he didn't go to your house to 

make a.n exeuse to your wife? 

THE WITNESS: No, sir. 

What did you do then? ,A_ And then I walked toward 

the front of the bar .going out where I soen John Artis in the back room. 

Q 

Q 

In the back room of what? 

\Yhat was he doing there? 

A Of the Nite Spot. 

A He was just standing 

the;re when I seen him by the door. 

,:-oom? 

Q 

Q 

Q 

Who was he with? A No one that I seen. 

And what happened after you saw John Artis in the back 

A I asked hirn to go home with me. 

What do you mean by the back room? A It is a 

partition off from the bar and the place where they dance at in the back 

r()()m. 

0 And the back room is ~ere they were dancing? A 

Yes, al~. 

Q Waa there dancing going on then, after two-thirty? A 

1 can•t recall. I don't know if the band waa playing at tha.t time or not. 

C Who elae wa:. i n tbat room besid~$ John AX'tia? A 

The.rt> '1fo& ~ whole lot ot ~opln in thul"c . 

Q 

0 

t uro 

, :l 

A Ab.::n. 1t 2.30, ,~:ll. Z:3Z, 
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Q And th,:- what Ii ·•pet1td / A _ JU Jr att'<-•d 1 I .,hn to 

go hOmli:I with !l1,e and he ea.id he woul'l. 

0 Why <lid yo1J ask John Artia to go home with you? A 

So I could have a. reaacn to get ba.cb: out on the street. 

Q This iG a man you knew for two or three week2? A 

That's cori-ect. 

Q And you needed this man as an.excuse tor your wife to 

get back out again?· A Well, actually. I was going back home 

by myself, so I figured if I had so1ueone elso, that is a valid excuse for 

m c to get back out. 

Q Now, you say you later did go to your hous~, did you not? 

A Yea. air. 

Q Did you take John Arti& in the house with you·? A 

No, sir. 

Q What did you do after you met John Artis in the back room 

there at Z:30, Z:31. 2:32? A I asked him to go home with me. 

Q And where did you go? A I continued to the front 

door a:f't~r he conaented that he would. where John Royster was standing 

by the door. 

Q By which dool."? A By the front door, 

Q And l'\'1b:1t happ-cnoo the,: , .. r ~~ a,.iilk.ecl mo where 

1 was 1;,toh· .. g, and h,.; '"'~ 1.J., t l "-" ·- g hon, ,! to got 

,,:..»ne ,•.-i,rracy,. 

A :id 
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And wL •.i: r1id you do ~ .. .. ~<..i- , 1.1 -,,king w!th J vhn !.loyeter ? 

A John Royster asked me could he "'"0. 
·' 

go. 

-Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

0 

them to him. 

Q 

Co where? A Home. 

He w;inted to go to your house? A Of course. 

And what happoned then? A And we proceeded to 

In whos~ car? A In my· car. 

Who drove? A John Artis. 

How did John Artis get the car koye? A · I threw 

Why did you throw him the keys? A :&cause he 

likes to drive. I am not too particular about it. 

Q And in which ·part of the car did you get? A 1 got 

into the bac~~ ,seat. 

Q And where did John Roy8ter get in? A He got in 

to the right front seat, 

Q And then what did you do? A And we proceeded• 

I proceeded to, directly to my hou.:i ·1. 

Q Vlhat time was that? 

THE COURT: Pardon me. :May l r,sk what 

thn•!! cl.id you leave tha Nit-o Spot with Royster and Artis 

in you:;- ~al'l 

T'HE ","l!TNBSS: w~ left the Ni!e Spot 2:30• 

Z:35, ,l. • • 
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I Q · Nnw, diu /vi,. .., wha' (-1 it W&tJ l• t ._,C: i,; ln't 

2 11 h:aow what timl.) it waa, atr. 
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Q How did you know it waa a:30, Z:35;? A By checking 

b •a:k on, after I got, after you arrested me, by checking back and trying 

to get the time straight. 

Q And how much later was that? • A How much · later 

7 II was what, sir? 
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. Q 

Q 

That yo~ checked the time •. A After I got a.rreated. 

THE COURT: That.was October? 

THE WITNESS: Yea, sir. 

THE COURT: Is that when you started to develop 

in your mind the tim.ea that you spent in these places, an, 

the time you left and the time you cam.e? 

THE WITNESS: No, sir. I started developing in 

my mind on the m.orning o! June 17th when Mr. DeSimone 

waa (lUeetioning me.. · 

Now. where was your car parked when you caine out o! the 

Nite Spot with Artie e,nd Royete:r? . A The same plaf:-:e l 

parked it when I wen~ into the Nit• Spot on Governor Street. 

Q Now• would you step down again and ohow u a the route that 

you took? A My car was parked here. This ia the first street 
East 

wb.kh is indicated as York Av<\'lnue, on here, whicll h~th Str-eet. I 
East 

told John to gQ up to th(\ h,!t, to thl~ .-~(n•rrnr otA,ath Strec:t, t\trn left, go 

to 12th Avenue, go to Ea !'lt .d conti~u 

12th, all the way lZ 
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Q 

a 

Q 

Q 

Q 

You w~nt dow:I'\ lZth Avenue? !-\. 

You we\'·~ ~rlng him the directions? 

You o.i<1n't drive 'l 

You let lµ1n drive? 

A 

A 

No. 

Yes. 

But you had to give him directions? 

99 

y~~. 

A. Ye.e. 

A Yes. 

0 This is the s:.ime nun that had been to your house before? 

A . Yes. 

Q Go aJ1,13ad. Where did you go then? A And so, whe 

we was in the car, we was trav~ling down 12th Avenue and we was 

talking. We was talking about one thing or another and John missed the 

tnrn. 

Q Who were you talldng to? A Talking to J obn, 

John Royi,ter. 

0 _· What ~as John Royster doing while you were in that car? 

A John Royeter was loaning against the doo:r. 

Q And wae John Royster talking t';> you? A Yea. he 

was commenting. , 

Q Vier~ you talking to Ar:ts? A We was talking~ a 

conve:rs~tion in general. 

All three? A Yes, sir. Q 

0 .John Royster participated in that conversation? A 

Somowh..-lt. yen. 

a Then w'her.a did you ao ? A Thtm wo conti11t11.:,d down. 

12th A·rr-enut.t, untn I li:id c 
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go over ..li,;a :Z t ,~- 9tL Street to my u.:>uou •~ru.ch is o Z-)th and :. ., -~·-;_; . ;:me. 

so I told bin1, "No. you can't. BO turn right on 28th Street'•• He tul'ncd 

right, no, 1-...,ft, no, :rtght, on lCth Stl"~et tintil th~ police officer etoppe 

us. 

Q Now, thfo is -12th Avenue 2.nd East 28th Street, is it not? 

A This iB 12th Avenue and Ea.et 23th Street. 

Q That is v,hcr~ Eddy Rawh llves, isn't it. right on that 

corner? A - Yes. 

Q And where did you go after that? A After what? 

Q You tu14 nad into East 28th Street. A We continued 

down to Ea.st 28th Street. 

Q 

Q 

Street. 

Q 

Did you stop at Eddy Rawls house? /, .. No, I didn't. 

· ?..-1R. BROWN: I object. That fo irrelevant, 

immaterial. Thert: is no testimony -­

THE COGRT: . Objection overru.lod. 

THE YflTNESS: No, we didn1t. 

THE COURT: What wa~ tnat., "No 0 ? 

THE "\-VITNESS: No~ sir . 

Aud what str~ct did Artis turn into? A Eaat 28th 

.And then what did you do? A And then after, and 

th~n the poli~~ utopped at East 28th ~.1,d 14th .. 

a Whe 0 iocat£ l a t thn , ? /\ 
~ ."!,.. ~ly 

Q ? 

~ 

1·•· 
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Ye::i , ih -. 

Cl And what h.1.1•:- _ncd wh .n the polic !!topped 'fN ? A 

When the police stopped us, Sgt. Captcr ea.in'!: +.o the car and aok,::d for 

the license a.nd regi!!tration. 

Q And then wha.t ha ppencd? A Then he got th0 license 

and registration and he went. both o!ficers went to the ha.ck 0£ the car 

and then they returnt3d, and returned the Hcense and rDgistration, .and 

we went on. 

Q And where did yoi, go then? A We continued down 

East 28th St:t"c:.-ct until we could.nrt go any furth.er. Th.:.m John turned 

right and went to East 27th Strc~t and continued to my house. 

Q f;ast 28th Stxcet does not go through to ZOth Avenue, does 

it?. A No, sir~ 

liiR. HULL: You 1nay resume the stand. 

Q And. after you left you1· house, wh~re did you go? A 

We ::ret'"1rned to the Ni~c Sr,ot. 

Q And you wero stopped by the police before you got to you?' 

house? 

my house. 

Q 

A Yoe. I waa stoppi:'..-<l lJY thi~ pollc~ before I got to 

?-.m. HULL: Pa.git! l. 8 an:-1 9. l,1r. Drown. 

MR. DROVIN; l. 0 and 9. 

l\•!r. Carte.r. were you d.ak.Jd this q1,1~.Jt i ,)n: "N,?w. wh ere 

l id ?Oil r;o whou you h!ft th~J Nit ..: f,p!)t?" -i.•r,.,:~·.: yo,i ;.~ ;,k .d Cia,;; q1..:h1Gtion 
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went b.ome, w,,nt my hoc: • ic1 

s •\. Yee. 

Q V{ t-Jre you ask~,i t"·.1 t1 f"iil stior,: a t:J= ~ 'l '' A 

Yes, sir. 

Q Did you give this answe:r: "29th and 20th .Avenu(!l. tt? 

A Yes, sir. 

Q Were you a~1kzd this qucotion: t1A1l three of you ?0 

A Yao, air. 

Q Answe:r: "Y~:3." A -Yi:!a, sh-. 

Q Question: uDid you go into your home?" W 01 ~ you aske 

that question? A yf~a. 

Q Answer: "Yos. tt Werfl you ask.cd tlrle question: "Wba 

did you do there?H A Yes. 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

0 

Q 

Q 

Answer:· ''I went upstairs a.ud got some 1uoney." A Yes. 

Did you give that answer? A 

Question: 11Ho·.v much moni!y? 11 

Answer; u1 think it was $5. •t · 

Question: "What did you do then ? 11 

Answer: "Came back downstairs." 

Question: 11Got bac:k in th~ car. " 

Did you giv-e th.ia answer: "'Y~z;. "? 

C'!let,.':ion: '11llha.t !iappened then? ir 

Ye:s, I did. 

A Yes. 

A Yes. 

p_ Yee. 

A Yea. 

A Uh-huh. 

A Yee, sir. 

A \rliaSe (l 

,.., 
~ .:..,. · -~ bD..~'!'i: ro th ..::. Nit,i S>,,1ot ~xcept tho offlc~~• pulled 

us vv,";,,_.... tlm po Uc,; fj 0 ~ 1: 

Now. ~-,:r 
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Q 

Q 

10 ~ 

\ .. cit fi!.lor Gi~J -y 011 Uv ~• w .• 1? A '.::-he socond. 

WhQ.i tinvt di.J you g~t h ck -In the c.\r? A I got back 

in th\} .car, I woulJ say 2:45. 

Q 

Q 

A. M.? A A.1·!., in thcl morning, yes. 

Vlhat part of the car did you get in? A I returned 

to the aamo scat, th<! back scat. 

Q And wlut happent,d the11? A Artis turned the car 

axound and r cturned to the Nite Spot. 

Q And l:ow did hir~ go to the Nitc Spot? A He went 

down an.d got to 27th Straet and continued out 27th Street until he got to 

lZth .Avcn.u~, tur116d bft on 12th A'7·,muc, until he got to East 18th Street 

tu:rnc.d right on East 18th Street till he got to Governor Street, tul'ned 

right and pa.1•kcd. 

Q 

Q 

Whera did he park? 

What happened there 1 

A On Governor Street. 

A We got out of the car 

and re-entered th-~ Nit5 Spot. 

Q Who re-entered the Nite Spot? A Myself. John 

Artis and John Royster. 

Q And how. lcnG did it take to get from your hou1e back to 

the Nit~ Spot? A 1 would say about five m.inntea. 

A 

Q ·what time would it ho when you got back to tho Nite Spot? 

Te:n min•.1'1:es to three, goin!J on t'!va, minutes to three. 

a 

Q 

Q 

B.:twecn Z:51 gnd 2~55? 

Wh,:i ~,,ont bad-:: in".-, th~.., Ni.i'. :-:_pt"•t.? 

om: :, el. t ? 

A Yius. 
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Q 

Q 

Q 

.. r tJ. !3 ? A Ye-. 

l\.nrf f,t ·-~·ntei-? A Yes. 

What did you do when you got back in the Nite Spot? 

104 

A When I got back in the Nitc S1:>-?t, I W'!nt back to th-:} !ellows I wa.s 

talking to before I left, JohnHardney and these fellows h~ had brought 

from N ;.;\v..,.rk. 

Q You went back to which fellows? A John Hardney, 

l3i11 Hardney. 

a And this was batw,:::~n 2:50 and 2:~5? A Between 

2:50 and 2:55. 

Q And what did you do th~re wh-:!n you got back to those. 

fellows? A W ~ continued talking until the laat call was 

announced. 

Q And. how much time efaps~d between then and the last 

.call bdng .announced? A No more than 2 or 3 1ninutee. 

Q So what tirnc would tbat have been? A That would 

have been close to five 1ntnuteo to thre-t. 

Q A.nd when the la3t call was announced, wh.a.t did yoi1 do? 

A W-, got a last dr!nk and st<}pped ha.ck !rom ths bar. ' 

Q '\Yhat kind of a drink did you havo? A Vodka and 

club soda. 

Q Who 6\Jrv•.~;J. you t;,c d rink? .:\ E d All!m, t beH..;;Vi:l 

u w~-"• • 

Q nd havu i ,k'i· l: u,... ,. 
'? A Not 

k: 
\' .' 4•.:-:. 
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Cc ,}..nct w11.4t d.ld y <1u Jo a.t't.-tr y.-1 had yoni• d:rint,? f.\. 1 

continut-"i..l, I w .. ~nt, h:!t th~ :,Q.;- -:rith the :re:,t of the pcC'ple tha.:: was 

leaving. 

Q And who wo.s that that was lt:!aving the bar at that time? 

A Evel'yit'n;;: wall leaving thf~ bar. 

know. 

eir. 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

·vlhere was John Artis at that time? A I don't 

Wher;;:. wa:J John Royster? A I don't know. 1 

Did tl1>.:~y come in to tlu-: 1.,ar with you? A Yes. 

Did th~y ha.Vt! a drir ... lc wlth you? A No. 

Did you huy them a d:d.nk? A Not at that time, no. 

1,'f ere th~y ill youi· group?.· A No. 

They went all tho way to your house with you? 

This waa an . i..xcus u for you to get out again.? 

A Yes. 

A Yes, 

And wh£n you went back to the Nite Spot you don't know 

where they we1·e? A No, sir. They were in the bar some-

where. 

Q Why wa~ it that you let ~\.rtis d:r-ive from the Nite Spot to 

your ho.use? ... 't.. tJl ell, I let Ai-ti:, dl"i.V-e from t'b<l Nite Spot to 

rt1y hout:e bec.).u!Je l had be,i;Jt:. ch:1ltldug tLat n i p-.~'1.t, :t. b.J.~1 te .. · t drinking 

1,1uir C t l.)f<Ul.- :i.' ;tc u,~a<lv t • ;;,n•~-t wai:1 ju "t uccialtztng~ I 

, t he. lL ~ I 

Q lnc 

[. 
(. ··: 
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Spot? A I \V (:;' l t OUtfhd t; ~no.- d-..vu~ \.. •J - . ·, to Dill 

Hardney !01· a s~~ond or so u~1t::l they g,:,,t ..,,.,, .JC'i c·, . .. 1d - et~ .. n..'!d to 

Newark or wheruv'<:!r they waa golng. 

Q ;'Jhat stl.'tlet was tha t tr.at you Wert; atr:.,!Jing on? A 

'Ihat was o:n. th\j corn~r 0£ Gov..:;l'nor and East 18th St1:t!et. 

Q Now~ what time waa that. 'l A Five miuutea to 

thr ,le. 

Q Di<l ali of this happen fivo minut~s to three, you return~d 

back to the ba;c. you stood th~r~ tall<ing. th,;;y announced the last call. 

you held a ddnk, you finished that. you went out and .stood on the corne 

talking to Ha:rdney_. all this happened at 2:55 'l 

happt:ned wit.h.L""l a. span of two o:r three minuti.:s. 

A All o! thia 

Q What time was it that you we1·e out there .speaking to 

Bill Ha.rdney on th~ corner in !ront of tht: Nit.; Spot? 

minutes to three, four minutes to three. 

A Five 

Q And then what hap~ned? A Th!.jn thay got in the 

car and left. and I was walking to my car when John ArUa a.ak.ed me 

to drop him 0£.f a.t Broadw.y to Myra. Ba:rr'.s Louae. 

0 Broa.dw-.y fUl.d what ·t A 

Eil.et 16th and Gra~--Yt• l brull~v:;!;. 

t . 

s John a. • .td ·•·•· 

u 

• 

t ~t 

Broadway between 

• 

::: 

A And then 

.u1d. a.•k.ed 

1id I wm:ild 
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Spot? A 1 \V(; '. .. t OUtfLde ~ nu- 0 ·o- --· t J Bill 

Hardney lot· a sticond or so until :huy g.:.it iu ::L.;. ii; c--,. d -etir. .. n"-!d to 

Newark or wbercv"t:r they waa going. 

Q -.'!hat Stl'c:ct wa.e; that that you -..vcr,:; atat.1..iing on? A 

That was on th~ eoxn~r of Gov ... rnor and Eaat 18th Stl·cet. 

Q Now. what time w.a.a that. "l A · Five minutes to 

tlu-,.3e.. 

Q Di<l ali 0£ this lia.pptm five minut~s to three, you retu:rn(:;d 

back to the ba:c, you stood th~ri.! -talking. th,;.:y a.nnouaccd tha last call, 

yo:i h.l.d a ddnk, you finished that, you went out and ntood on the corne 

talking to Hardney. all this happened at 2:55 'l 

happ.::ned wit.bin a span of two or three r.ninut..:s. 

A .All of thia 

Q What time was it that you we1·e out there speaking to 

Dill Ha.rdn.ey on the corner in front of th~ Nit!} Spot? 

minut~~ to three, four minutes to three. 

A Five 

Q And then what ha.p~ned? A Thi.ju thsy got in the 

car and left, and l was walking to my ca.r when John Artb aaked me 
. . 

to drop him off at Broadway to My~a Barr I a houae. 

Q :Broadway 6lld what 'f A Broadway between 

Ea.at 18th and Graha.c-n. J. b~liuv~. 

.-, 
~1 ,::..xid i-lt!i:J. wh~t ~ I;p-eu.-..J a.it ... ::- t?tai:;,. f ,A; .. l\.nd then 

..i.s John a.Ht.l • • l.{ c.y n.~ei; ci~..:~:, i;: up alld a.eked 

iw w drop ht!.;.'A 0 11 it.lo ii,u, • ~ hom .... d ou1d 

-~ fter I ca.mu • 

:? 

----~:·-

l;,~-
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doue tc, thr'-'~ o'clock. 

sir .. 

open .. 

Q 

.0 

0 

Q 

Q 

How dotH! to thr-ee o 1dock? A Within mk,1~tos .. 

Wlthln m.inutee? A Yes, sir. 

And yo·p weye going down to the La Petite? A Yes, 

To go in to the La Petite? A If the bar was still 

What time does the La Petite close? A It closes 

the name time t.h,:, other barn close. 

Q And what happenedthen? A Then we continued 

dcwn to Governor St.reet to Bridge Sti-eet to the Club La Petite, and 

the Club · l,a P.:;titc was closed ~lreatiy. 

Q Now, will you step down again* Mr. Carter, please. At 

five minutes o:r !ou·r minutes to three you had a convi.)rsation with Bill 

. Hardney and then Artis eam.e up to you and he wanted a rids? A Yes 

Q Wher~ was yo~r car parked? A Right her!!!'. sir 

Q On whn.t etreetis that? ' A Governor Street. 

Q Facina in which direction? A Bridge Street. west 

Q Now, ,.vhere did you have the·convarsation with Royster? 

A Right on the corner, on th•! way to tho car. 

Q Anet thtJY both wanted to go home? A Yee. 

Q And where dirt John Artis want to go at that time? A 

oaid he wanted to g,'.I to hi".l gh-!l n h,:,us~ on Broadway h<,l'~, a.'1out h er e. 

0 

nd..Or~h 

A etw~ ... 
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Q And where did Roy, ter w~nt to JO , A ·o 

Hamilton Avenue. right her~. 

Q And where did you go? A I w~nt t-.> the Club 

La P~tite which is bore on thio atrect. on thia atreet here. 

0 How did you get from the Nite Spot to the L& Petit~? 

A Straight down Governor Street until we got to Bridg,J Street, 

turned left .at Bridge Street to the Club La Petite. 

Q And the La Petite was on•• A Bridge Street. 

Q Bridge Street, and what time was it that you got to the 

Club La Petite? A Approximately 3:00. 

A 

seat. 

Q And who drove from the Nite Spot to the Club La Petite ? 

John Artis. 

Q 

Q 

Q 

And where were you at that time? A In the back 

And where was Royster? A In the front right seat. 

And where di<l you park the car with reference to the 

La Petite? A We didn't park the car at the La Petite. We 

pulled up alongside.a couple of cars was parked. We pulled up along 

side and looked at the La. Petite, the Club La Petite was closed. so we 

continued to go, take the folks home. 

Q When you •ay you. pulled up. were you double parked? 

A Yea. dr. 

a On th.,) ao.m~ aid;., of t11.:, et:.r~,:}t that thu1 1.13. .P 0 tit,3- was? 

A Yeitl. 

Q <'Jet d• .;. -.fl-

~· 
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'e were on th1c~ ~ am~ Jlde, l b ... i V H c- ,-· ~ :.t'u. 

Q And hov:1 long did you ;ri,?!mah, ~~oppe.J tl~ro? A No 

more than a aecond or two. 

Q And you were in what va.rt oi the car at that time? 

A The back seat of the car. 

right. 

0 

Q 

Q 

And whe:re was Artis? 

And where was Royster? 

A 

A 

Dl'iving. 

On the right front, 

MR .. HULL: You may resume the stand. 

And you were there for how long a period of time? 

A A second or ao. 

Q And then what did you do? A We continued to 

take John Royste~ home because his house was closest on Hamilton 

Avenue. 

Q 

Q 

Q 

of the car? 

Aud you let· him out of the car? A Yes, sir. 

Where? A One hou•e down. from his house. 

And where were you in the car when Royster was let out 

A When he was let out. I wae in the back seat. 

but then I got out and took his eeat in the front. 

Q Now, while you wer• 01.1 the way from the Nite Spot to your 

house, all th:t"ee o:! you were talking. in.duding Roytter, la that right? 

-rN v1, , we had n 3.:~h .;?;tl 'C{:;tlve:;:.:t.1tit>is., yes. a:L 4 

Q . to y~-.Li. 'l A H-s ·•a.a .. it.her 

ding -·tr 

. 
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. t 
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Royster got out of ihu car, did he? 

the Nite Spot, yes, ai.t .. 

A 

no 
After we sot. back to 

0 And you 11poke to him. on ~~"" corner before you got back 

into your car? A Yee, dr. 

Then you went down to the La Petite? A Yes, sir. Q 

Q And then you let Royster out in .front of his house on 

Hamilton Avenue? A Yes. sir. 

Q Did yt;>u aay anything to him at that time? A No. 

He jufiit told John to etop because he had passed his house. That's all. 

Q !And that wae the only conversation Royster had? A 

Yes, sir. 

Q 

Q 

When he got out of the cal" ? 

You did~ •t say anything to him ? 

was nothing to say. 

A 

A 

Yes, sir. 

No. sir. There 

Q · What happened after Royster wae let out of the car? 

A When Royster was let out of the car I got out of the ba.c.k seat 

and took his place in the front seat and we continued down to East 18th 

Street where John nu:ne.d right when we got to Broadway. and the red 

light stopped us. aud we etopped and waited for the red light to ~hange. 

Q And what happened then? A And then when the 

red light changed. he turned, he wae going to make a right band tul'l'l 

when the police Sgt • Capter pulled us ovel' and told us to atop. 

Q And what happened th.m? A H 02i told ut to sto 

.e.nd wait :sud l tol~l John it wa■ the uame police .t atop~:'l. u 
I 

and two or thl'~e mi~ .1 r 

·1 

,; 
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Q AnJ the-..,. you Wl:re returned to th~ 1tce11\j? A And 

then we were not return.;,d io tho. scene, sir. We was brought to the 

Lafayat"l":e Bar & Grill. -

0 Now, the Nite Spot is located at Governor and East 18th 

Street, i a it not ? A Yea, sir. 

Q That is the point you marked here, I believe, is that 

correct? A Yes, sir. 

Q The Lafayette Grill where you were taken is up East 18th 

Street at the intersection of Lafayette Street? A Yea, sir. 

Q 

Q 

How many blocks? A Approximately six. 

How many times ha.d you been to the Nite Spot before this 

night of June_l1th? A Innumerable times. 

Q You aho stated that you used to play ball at Putnam Oval, 

is that correct? A Yee, sir. 

Q What street is that on? A 16th and Lafayette. 

Q And you never knew that there was a bar by the name of 

Lafayette Bar & Grill located at Lafayette and East 18th Street? 

A No, air, I never knew it existed, becaus~ nobody 1 knew of ever 

went there. 

a Did you or did you not tell Lt. DeSimone that when you we:t tr 

atopped by the police, the only person in the car with you was John 

Artis? 

Q 

r 

No, ,sir. l did not. 

Whe~ diu you first ·tell the police that John Royster wae 
were 

n yo~( n·.cn;~d"1.? 

I obj~ct th ,;y 

. ;" ... 

!. ;,· 
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H C - gu:ite t !· , : Hmv. 

THI!-; COURT: t in wh;1_ t h-a 

when. 

?..-IR. BROWN: No. 

THE COURT: That is the question. 

MR. BROWN: No. !1'.y point is there were two 

stoppings. 

THE COURT: Oh, oh. 

11.4.R. HULL: At 14th Avenue and .28th Stre.et. 

l\{R. BROWN: There were two in one instance 

and three in the other. 

THE COURT: Change your question, plea·s·e. 

When di~ you first tell the police that John Royster was in 

the car with you when you were stopped at 14th Avenue and East 28th 

Street? A I "told the police that John Royster was in the 

car with me·Nhen he stopped us june 17th ·of that morning. 

0 You told him. that? A Yes, sir~ 

Q Wasn't it on. June the 24th when you told him it was John 

Royster in the ear? 

..; 

MR .. BROWN: X Qbj}'Jd to thi r; . your Honor. 

Th.ex- o h~s b~ei;.1 ... .J ttis~ .,-.:; 

Tl-IE ...;;OUB.T: 

Mo, ob . J h.~d-told him 

-~tn-:'iwnc l.;)r;. J·:.u...:: 17 °u. .. 

01.nytbin.1 1)·'l the 24th. 

,"ftz ~.t1ed~ 

7 ........ ha.t'i told 
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Q Au:-:1 yo1 -, a i:.tr -i tl.:;4.t 

car with you that night ? A 

a :s John . ,y - t , ~ho w ~ i't, th~ 

it.:;s, sir, [ J.m posltiv~. 

Q 

Q 

Yea. sir. 

Q 

When you w,:J.rc stoppe,.- by the polic1:1? A 

And John Royeter went to your houau with you? 

And you let him out on Hamilton Avenue? A 

Yeo, sir. 

A 

In 

front of his house, yes. 

Q And ~u are as suri:} of that as when you say you had 

nothing to do with the shooting at the Lafayett.e Gdll? 

MR. BROWN: Now, I object to that, your 

Honor. 

THE GOUR T: Objection sustaincad. 

Q Mr. Carte:r. you stated that when you we~e brought in to 

the Lafayette Grill, when the police brought you there from Broadway 

and East 18th Street --

Q 

MR .. BROWN: I object to the qu11ation becauee 

there has never been testimony by anybody that this 

man wae sever brought in.to the Lafayette Bar & Grill. 

THE COURT: Amend your question. brought to 

the Lafayette Bar. 

When you were brought to the Lafayette Bar & Grill. 

someon,:, openod the tx-unh .r,f your car? A Yes, air, 

Q And who was tl~1.t? ,;;\.' l bellevo it wa.s Patr<>ln:tan 

Nolan. 

Q What fa hi.: 

i --· 
!'-·• ~, 
' . .:. 
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!1:rst na,r-ic, • 

Q 

Q 

1 ;:' E COUJ.l.T: What ia that na.ne again? 

THE WITNESS: Patrolman Nolan, air. 

THE COURT: Noonan? 

THE \VlTNESS: Nolan. 

THE COURT: Nolan? 

THE WITNESS: Yes, sir. 

H~ is -a polic;e officer? A Yes, sir. 

Is he a sergeant or a patrolman? A A patrohnan. 

l didn't pay any particular attention to his insignia. 

MR. HULL: I have no further questions of the 

witness. 

THE COURT: Mr. Brown. 

MR. BROWN: I baYe one or two questions on 

re-direct. 

THE COURT: All right. 

.RE-DIRECT EXAMINATION BY MR. BROVlN: 

Q Mr. Carter, you were asked about the Dodge automobile 

that you drove, and Mr. Hull asked 1£ it was the sama one you had 

rented !roxn Citgo. o:r, he didn't mention Avie. FTom whom did y >1'i 

rent thie? A I rented it from Avia, but it was through 

their, a chain of Citgo gAfi at.).tions • 

Q W"":J i t Pa~ ~ tnd cc.r" ~.1ht.-, t~n:rt i fi~d h~l'u. wb.1) w n.a th..; 1.~'l 

Yv>l 'I •• i .. -. 

peop10? 

' 
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I rented•-

Q 

TilE COURT: The objection is auGtained. Ther 

is no relevancy. H,e rented it. He had a right to rent 

it. There is nothing wrong witt, renting it. 

Now, you had nothing to do with the plates they put on 

this car, did you? A No, air. 

Q Now, can you descdbe this man Royster whom Mr. Hull 

has asked you a.bout? Can you tell us what hia general appearance is, 

general habit? A Yes. I can describe him. 

Q Please do for the benelit • .. 

THE COURT: Well, just a. description. That 

is the -4Uestion. 

MR. BROWN: Hia description, yes, sir. That 

i• what I have asked. 

A (Continuing) He i• brown-skbmed, about my coxnplexion, he wears 

a mustache similar to mine and a bieard mo•t of the time. He has no 

front teeth, and he usually have a low-Cllt haircut similar to mine. 

Q Are you famili&r with any special habit that J'ohn baa? la 

he drunk or eobez gener.ally? A . Ho drinks pr etty good. 

Q Nc,w, yt)u Wit>$~ aho~n a?t a utOint.>bile which yw r-aid was 

)d)U.la. Thhi i d s-34.. wh~re was ed, 

• A t2 

ho • 
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merely parkoo your car tl«t!~ •:i o~ t t .~ 1 Lt5? 

likely. 

Y"'s, _ ..,,.t 

Q 

pictures? 

Q 

w~1·e you aware anybody wao comini a.round taking 

A No, 1 wasn't. 

Did yon always leave .... 

THE COURT: What difference does it make if 

they took pictu:ras? They have a right to. 

~AR • .BROWN: They have a :right to describe the 

p1·opcr place, your Honor, and I submit it was not 

properly described. 

THE COURT: What do you mean. place? What 

doas place have to do on June 28th with this event? 

That was introduced !lolely for the purpose of identifying 

the car, .not the place .. 

MR. BROWN: Well, it should be accurate, your 

Honor, no mattar who introduces it. 

THE COURT: I am not going to permit it. 

Q Did you ~ver hide your car or did you just park it on the 

street like that? A Well, I have two ga.rage111 there. I 

generally park it on the street. 

0 Now, Mr. Hull bao talktid about the Grand Jury, Mr, 

Carter. Did you, r..s a matter of !act, on 1uno 29th app,eai~ b;afore tho 

Grand Jt,ry and sign a. waiv~r of fo::ununity and u1_6 mit to 4ue Um,J.ng 

not i:lnly by tbf.l Pl'oaecutor, }fr. TlF-•Jt•, :,, hu,t M:.· 

Yoo, nb, l di-... 

~ ~ ~. l ti.r:~ .. -~ M • 
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f;...•.S-~:. • 

~/ 

L: 

I~ 
~it 
\ .,._,,::: 
~ -
;;:- ... 
~( 



n 
1 Q A1"1d are t h.J .3t:> "1.Uc atiou.rJ which h a :1k~d yoti fro i:ne Grr.nd 

2 II Jury minutes a pal't <>f th,.:,s_,, that you gavt, <luring your voluntary appear 

3 II ance? A Yes, &i.r, they are. 

4 Q And in-t~rm.s of these minutes, you will notice there is a. 

5 II different numbering, Mr. Carter. How many appea:rances did you mak 

6 II that day? A 1 made one, but it was, we was dctain~d from 

7 II 9:30 in the morning until 3:00 the next morning. 

8 Q And how long were you on the stand in the Grand Jury :room 

9 II after signing a waiver of immunity expo sing your self to Mr. Hull, Mr. 

10 II Thevos, or anybody he wanted to b:dng in? How long were you there? 
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MR. HULL: Objection. 

THE COURT: Objection sustainoo. \V-hat 

di.ffer~nce docs it make? 

MR. BROWN: I think it makes a difference, your 

Honor. 

THE COURT: If you have any specific questions 

dealing with the specific questions ask~d on direct, I 

will permit it. Otherwise, the objection is sustained. 

Were you asked then whether or not you had anything to do 

with this mu,:oder in the Lafayette Bar &. Grill before the Grand Jury.? 

THE COURT: Objection is sustained. 

C1 Now, -you W~l'e tJ~a.min.Jd in that Grc1.nd Jury !rom 9:30 to 

-.,,h,~n did yo·;;, say. thre..J o'clock? A No. l ~aid w ¥.: w:..:r ~ 

d etained, wu W<:)'f:¢ dt"'!ta.iaed ~l'om 9 :J O i:11 the mo-rning until ~J- -;-,:J..r o'doek 

th'!# n~1tt tnorning. 
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Q i\nd durinJ. tbi .:; .span of t i n, ·o~l t w t i , d b-.. fore t .• ,-- Grand 

Jury, is that corTect? A Y , .. s, , ir; y ~~ , a, r. 

Q And what was the condition of your mind and per son after 

that detainer? 

Q 

MR. HULL: Objection. 

THE COURT: Objection auiatained,. 

MR. BROWN: Well, I think it is relevant, if 

your. Honor please. 

THE COURT: Very well. I don't think so. 

MR. BROWN: All right. 

THE COURT: What his mind was after the 

detainer. 

MR. BROWN: Forgive me, your Honor, I am 

looking for a specific question. 

Now, Mr. Carter, you were asked both by his Honor and 

Mr. Hull about the time you left the Nite Spot with John Royster and 

John Artis. Do you recall that? A Yee, sir. 

Q Do you recall being asked this by Mr, Hull before the 

Qrand Jury on June 29, 1966: "Now, Mr. Carter, who did you lea• e 

the Nite Spot with?" and your ans'\ver was, on June 29, 1966, "I le: 1-he 

Hite Spot wlt'h Job1'\ l1oy ~t .!!~ and JGhn Arti:s." ts that ~orrect? A Yes 

l~·. 

you .t t. • tbl11 tlon: "What Un1e 

t 11 • · !:,s,:1.t Z; 10 r -- • 
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y .... ., . 

(..)utlstion: "Vlho d rove 'i'". n..,'.i .;1:: "Joh .. ..\J• ;:i. o . u; C· . .iestion: 

0 You gave him th(1 k,Jye?", An~wer: 11Y~s. tt Do you remember that? 

A Yes, sir. 

Q Question: 111/{hat part of the cax- did you get into?", 

6- II Answer: ttBack seat .. " A Yes, sir. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

l4 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Question: 0 Wherc was ''Bucks"?", Answer: "Front seat, 

sitting next to John Artie." You told him that in June of 1966, didn't 

you? A Yes, air .. 

a Did Mr. Hull aa(you then, as he did today, in essence. 

thi~~ n\Vhy did you give the keys to Artis ? 0
, and was your answer then 

as it is now: 111 didn't think I was in the right fran1e of mind to drive. n? 

A Yes, sir. 

Q. Question: "Did you think he was in th.} right !iame o! mind 

(done) 
to drive?", Answer:. uy.es, sir. I thought even though he don't drink. 

he didn't act ·like h~ was high." You told him that then? A Y«as. 

Q QueS)ti?n: 'fJ-Ie did not act like he was high?", and your 

answer was: "No~ 11 ls that dght? In your opinion, was Artis sober, 

not aober, but he possessed his !acultiea, you told them that then? 

A Yes, sir. 

a Question~ ''Thl.~ .JJ.:.t' a. ca.'!( yQu rent;ed ?". Yo\u· answer 

waq~ 11T} -t •~1 xii; 'fr;;." Yea .. 

'$..,<. Qut~:.:1.tion: H1 r r ·(_II. Anawor: 

"Right. H 
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JviR. I . .-.OWN: w· ·.:11. , s.\lJW, your Ho_ · --

THB COURT: Ju.-;t {I;. minute, please. L ,·t n1e 

finish. 

\',m. BROWN: I beg your pardon. 

THE COURT: You are obviously trying to 

eotablish something he said out o{ Court, which dot sn't 

deal with the specific questions asked on the cross 

examination, and, therefore, have no purpos~ at thi& 

time on re-df:rect, or as properly admissible evt:n on 

direct. 

~AR. BROWN: Well --

THE COURT: Therefore, I '-vi.11 not permit it. 

If you limit yourself solely -• 

MR. BROWN: Yee. 

THE COURT: -- to items asked by --

~m. BROWN: Yes. 

I· 

THE COURT: - .. Mr. Hull. you will have some 

eigniflc:anca. 

MR. BROWN: :May I only ~xplain to your Honor 

this, I wanted to E-.'lac th.e whole 1-:iage 89 I wouldn't u.k_e 

it out oi i;:ont~ut. 

·:r Hl{~ cctn:; ·r : All right. 

.Tm. BR OWN:- Now l will Q.d tn wh tbi, ~k '"-!:JU 

will pro,p n. 
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Spot?", AllllP-. _,: : ''Vf 0 l . tu_ ,_, Ni,~ '- :l?t 1.1.I ' W ~ti t hOh\ i:o 

Question: "Wh-.:r r;: iu th.a·. ' ' ', A,uw,;~ : "2? ~ ,:t"l ZOt11 '\.,; .. f?. .... . . 
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use. 11
; 

Question: "All three of you?", Anaw.:,.r: "Y ,;: 6. u Do you remember 

thoee questions and anewers? A Yes. 

Q ·Qu1:.:6tion: "Did you go into your home?", Answer: "Yes." 

Question: "What did you do there ?'1, Answer: "1 went upstairs and got 

some money."; Question: "How much?", Answer: "I think it was $5." 

A Yes, sir. 

Q Question: t1Vlha.t did you do than? u, Answer: "Camo back 

downstairs."; Question: "Got back in the ear?", Answer: "Yea."; 

Question: lfWhat happened then?", Answer: "We came back to the Nite 

Spot except the officer pulled us ov~r, ·the police pulled us over.": 

Question: "At what _street?", Answer~ tt28th and 14th."; Question: 

That waa about 2:40?". Answer: "Something like that, in that vicinity.' 

ls that eorrect? A Yes. · 

Q And those wicre the questions and answers you gave them 

when Mr. Hull asked them? A Yfijs, sir. 

Q And were you asked on that_occ~sion: "How w-,11 do yolt 

know John Artis?". and did you answer: '11 have known him for ab r-1t 

two weeks, two weeks or ,1 week. "? A Yes. 

Q Q,•Hi .otion: t1 ,1-\ r ,) yr:l'l.1. 4uH~1 .f:fi..,~,.d1)r 7 '' , Angwcr : •tW e ··· ha\.1e 

b •.,:.:n. frkndl,, 1·:-. .. ; . tor1 i t h <'la't y es.'", Qu.;)tJtion: '*Wer 

yo llOt? !'l1' fo t ii. 'ifisit? U, 

P ... 111.iw~n-~ HY~fi:. n A 
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"Y .:,s. "J Questi..in: HWh:it, on iJ}>• L oc:c a. ~io'- ? 11, Answi:r: "'He ca.me 

there to eat onu day." 

p.rizcfi,,.;ht~r, is that right? 

No'.', , IY11' . Cart ~r, clu.rin& this -- you are a 

A Yr!s, sir. 

Q How much tirne out of the average year "Up until the time yo 

were incarcerated did you ap:md in you.r fight cam·p and in Paterson? 

?<.ill. HULL: Objection. It fa improper re-direct 

your Honor. 

Q 

by .the way? 

Ji!rsey. 

0 

Q 

Q 

th(! city·? 

Q 

· · THE COUHT: Well, it niay be improper rc-di:rccp, , 

but l will pe.xmit .it. 

What tim0 did you sp.m.d -- where was your training cam.p 

A My training camp was in Chatlum, New 

What is it called? A Ehsan•e Training Camp. 

Is that old Wia.dam Bay's? A Old Madam Bay's, yes 

How much time would you spend up there, as opposed to 

A Eight months out of the year. 

You would actually be up there around those folks? 

1\. Yi;!s, sir. 

THE COURT: Now, do you have anything on 

your case? 

1'tR. STEIN: No, .eir. 

THE' COURT: All right. Do you ha.vo any lurthar 

quustJ.ono of the d:..l!:mdant? 

1v1R. rIUL J ,! N,., , your !fo:.1•;;... 

THE COO . 
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untU. two "''"'1,.~ck. 

(At this point th.:. ltu1ch.-.:o:- ' -~~ec~-aa w-1...- fd.ktm --·· l:J5 f>• rn.) 

(Afternoon sea!Sion co1nrnencing :it 2:Z5 p. m. The jury entered the 

courtroom. 'Ihc juxy roll wa.o callf~d by the Clt!rk of the Court.) 

THE COURT: All right~ 1.-Ir. Brown; 

l\tlR. BROWN: I call .Mrs. McGuir~, Catherine 

:McGuire. 

C A T H £: R I N E . M c G U I R E. b,3ing duly ffworn upon her oath 

according to law, testified :is follow a: 

DIRn;cT EXA:t..UNATION BY lv!R. :BROWN: 

Q Whs::re do you live, Mrs. 1'1kGuire? A 220 

Governor Street. 

Q 

Q 

In what city is that ? A Paterson, Now Jersey. 

How lcng havo yuu lived there, please? A About 

eleven yo2ars. 

Q And on June 17, 1966. did anyone else live in thos0 premise 

who was rclat~d to you? A My mother,. 

Q 

Q 

And what is her nan'le? A Anna. !v!ap.ea. 

And where did she live in those pr..amises? 

liv..!d on the third floor. 

,ons. 

Q 

Q 

And whcr<:: did you live in those pr,~mises? 

A11<l. who liverl. ther~ with you? A 

A She 

A Second 

Just my two 

C Nm-v, t,.b·J. l\1.c~,li't" ~. nl 01 Jui:: ~ lo, iro· ove ... 

tilL'I m.o:rninR of tL l7tll, y :J 
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1.2 

h~vo aey , c: : y,)..,\ 3c- to th~ "'L.t-: Spot, ,;,. ' <.\~al bn:r 'i A --1;· ;a. , . 

l di • 

Q About what time did you go thcr\3? /1 Bctw .ll nin~ 

and ten. 

Q 

Q 

And with. ,,vhom did you go? A My mother. 

Where is the Nitc Spot locat:~d by the way? 

East 18th and Governor Street. 

Tuck. 

Q 

Q 

And do. you know \vho rnanages tha.t bar? 

What i.s his full nan1.(\ is it Elwooc Tuck"? 

A On 

A Tuck. 

A Elwood 

0 Now, when you got to the bar, what if anything -- wh3,t 

time did you say you got there. about ten? A About t~n. 

O Where did you and your mother go? A We went 

inside to the back and tiat down. 

Q And what then happened from ten on? Did you sc;o the 

defendant. Carter, there at any time that night? A Yes, 1 did. 

Q At what time did you s~e him there? A I oe~ him 

a couple of times, maybe about twelve and after that. 

Q Now, did you s.ec him at approxi:::nat-:ly two? A Yes. 

1 did. 

Q Two A. M. • that would b~ two a. m.· Friday ~1orning? 

A Right. 

Q O-., th1~ l.7th ,,£ Jun,'> . D1,l yt,u ae,:: him ,tt z-1.pj,rr.>JCk'lat,~ly 

t}·,a t d.1u ,,, ? A b.t. 

. ~hcr.u dl. h im ? ... n 1'•h te.., ;. .. ,! . 
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Q l~nd what. H _. :ln3,. ·-·d ? I ,ked t~ 11"r"' 

to taki, me and my moth~-- t:!. 

Q And what did he say, if anything? A He said that 

he would, but he ~ouldn1t do it right now. 

Q And what, if anything, then happened? A He left 

for about 1S minutes and he come back and he saio he would fake me · 

home then. 

Q Rough! y what time would you say that was? A About 

2:15. 

Q Now then, what happened? A Well. he took my 

mother and I home. 

Q Would you describe what happened, did you walk out of the 

Nite Spot together, yo~ and he and your mother? A Yes. we did 

Q 

you do? 

Q 

Q 

0 

And when you got out of the Nite Spot, what. if anything, did 

A We got bi hie car. The three of us got in the front .. 

Pardon? 

All three? 

A We got in· the front. 

A Right. 

Which is you and your mother and Rubin, and this was 

about 2:15, is that correct? A Ye s . 

Q And where did yon then go? A To . 220 aov-3rnor 

Street. That hi my hom~. 

Q flo<.; i&'f' ie that !-rom tbt.:- NU~ Spot? A ,& b "'11t tlu-se 

23 II Q),,~::.:,.,. . 

· 24 

25 

Q :Ana ·J'thut ¼:t 
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Q And what. h 1v ·int;. '-~ 1p~ _ ·~d '? I k ,Jd b-1,.,. 

to takA me and my motbe._ . e:~. 

Q And what did he say, if anything? A He said that 

he would. but he ,couldn't do it right now. 

Q And what, if anything, then happened? A He left 

for about 15 minutes and he come back and he saicl he would fake me · 

home then. 

Q Rough! r what time would you say that was? A About 

Z:15 .. 

Q Now then, what happened? A Well. he took my 

mother and I home. 

Q Would you describe what happBned. did you walk out of the 

Nite Spot together, you and he and your mother? A Yes. we did 

Q And when you got out of the Nite Spot, what, if anything, did 

you do? . A We got bi hh car. The three ot us got in the front. 

Q Pardon? A We got in· the front. 

Q All three? A Right. 

Q Which is you and your mother and Rubin, and this was 

19 II about Z :15, is that cox-rect? A Yes . 

20 II Q And where did you then go? A Ta 220 Gov~rnor 

21 11 Street. That if.I my hom~. 

22 Q r:o.,; f ait :i.e that f rom t.ht.. Witt~ Spot ? A .A::i--ut tlu;-st, 

23 rJ! ,.:,-21:s .. 

24 Q what I ! t Oo 

25 at .iha It l 
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. M .... .. HU L L : J m.bsed th, annwer. 

T H ; COURT: It is bu$yp I think ~},,,, eaid . 

Would you repeat that answer. 

(The pending anawer was read by the Reporter.) 

'If dl, on that particular night, can you do scribe it for us? 

It wasn't that buay. 

Q 

Q 

Q 

So ;:B.d he drive you along tho etreet? A Yes. 

To your home? A lfo did. 

And VJhat, if anything, hap~ned when you got there? 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

A W ~11, my mother got out fir st. and I sat in the car for a few 

minutes. 

Q Well, did you sit in the car at anybody's particulat" request? 

A Rubin said h<! wanted to say something to me. 

Q And did you remain in the car for awhile? A Yes. 

I did. 

16 

17 II A 
Q 

Then I got out o! the car and I went and sat on the porch. 

And then what happened after you had. been there for awhile? 

18 Q Now, can you approximate, if you can, what time that would 

19 11 be that you got out? A About Z:Z5. Z:30. 

20 

.21 

22 IIA 

23 

Q 

Q 

-. 
Something like that? A Ye•. 

And then what. i.f anything~ happened to Rubin and his car? 

.Rubin le!t. 

Q But you a.r~ :rea..ronably certl\in ol thee a times you hav,) 

24 11told U !I about? A Yes, I am. 

25 a And you a t>,1 r ably c n tl a 
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1 II moruin}t, i:b~ 17th of Juric, !. 906 ' A y,:..~. 

2 Q .And as to times, how ar~ you .reasonably ~ertain of tin'les? 

3 II A Well, my mother had to go to ~ork the next dar. 

4 Q Arid -- A And this is why she kept watching her 

5 II watch, you know, ahe wanted us to go. 

6 0 You did not gauge these times by the bar clock, did you? 

7 11 A No, I didn't. 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

IS 

16 

17 

18 

19 

l.-1B. EROVrN: No further quastions. 

THE COURT: Did_ you look at a watch? 

THE WITNESS: Well, both o! us waB looking. 

THE COURT: Diel you look at her watch? 

THE VlITNESS: Now ant.I then, yes_. Just to see 

what time ft was. 

TH.E COURT: All right. Mr. Hull. 

CROSS EXAMINATION BY :MR. HUJ..1L! 

Q Whose watch were you looking at, Mrs. McGuire? 

A My mother's. 

You ditln•t have a watch? A No. Q 

Q How many times did you look at your mother'e watch? 

20 II A 

21 

Well, it waa after twelve, because it wae getting lat.:. 

.a When was it after tW,!lVfJ? What happen,?,d_,vh,m it wa2 

2~ 

23 

24 

25 

aftei~ twol~:ra '? 

sho wai,tt:d tn 1, .. :, "''=• 

A We11, '3h~ bad to go to work th ~ n ext day. and 

o1c!or;.k?' No. t1iA: ... tJy t'tJ ·"l!-v,,, 
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Q 

And yvu h: .. t ly? 

W 1.:ll, wl,1,··11 au 1 ...>U 

Ol 

! ~} - ? 

1~8 

. 
• 

, .. w~ looke•. 

at th-:: \21atch a.t about two or juat b :fol'~ t\vo. 

Q 

Q 

Q 

Your n1oth--'r had a war.ch on? A 

Which a:r.:n.1.? A I don't know. 

How many times did you loolc at the watch? 

Yes. 

A Off 

and cm all night. 

Q How many tirIH!!3 did you look at your mother's watch off 

and. on all night long ? A Maybe four or five times. 

Q There was a clock in that bar, wasn't there? A Yes, 

th.:'.:re \Vas. 

Q But you kept looking at your mother's watch? A I 

couldn't see the clock. from whero I wae sitting. 

THE COURT: What was the last time that you 

saw your mother's watch? 

THE WITNESS: The last time? I guess it was 

about two. 

THE COURT: Ab~ut two • 

Q What was the firAt time t.hat you looked at yoU"r mother'• 

watch? .. A I <lon 1t know, 

Q Apprmdmat ·•'·Y· B0fo:;: ) twelve. I gu~ss. 

An5 ::ro:,1 b3,, ::- '"' tw 1 :1-.. ntil t"' J '.'} yl;)u loo'k.ed at your 

?3 II • '.other 1 .. W, t::-h h r m.'!.ny t i •; t:\_ f.>l'l-P! ; (' ' ~irn r·:; 0 

24 And ft t 

25 II J A. !i5. 
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Q 

morning? 

·Q 

12) 

:...id wh..t,t d.n\.;z uid your r-.iolh.cr .hav,.i to go to wort th<J ne,r;;t 

A She bac to get up a.t &i::t. 

And when you foft a.ftur two, it was ~arly? .:.\ Well. 

it is not <!arly. 

Q How long hav,;: you known Rubin C1rter? A A couple 

of y.ears, about tv,o. 

Q What night wa.s this that you v.,.;mt to the bar? A 

Thursday night. 

Q 

Q 

You a.re sul·o atout. that? A yT;.s. 

And what tin-ie was it th.:1t you w~nt to the bar? A 

Between nine and ten. 

night? 

Q 

Q 

Q 

A Yes. 

Q 

Q 

Q 

Q 

the tavern? 

Q 

thu ta.veTn? 

·1 

Nin::1 p.m. a.nd ten p.m., and you sa.y this was Thursday 

A Ye.s. 

And who di<l you go with? A Just my mother. 

And you \.Vel'~ living at Z20 Gov;;:rnor Str.:!et at that time? 

How did you get to the bar? A We walked. 

How? A Straight down Governor. 

'Io the tavern'? A Right. 

How long die! it tak.:, you to wnlk down Governor Str~et to · 

A About: 10 minut~s, 15 miuutea. 

How many bloclts b i1. fron1 yo\u· house at 220 Ciovetnor to 

ll Thrca. 

And th!_:l.t k o k kn or .fiftoen a~ tnut. J l ? .7 

w,<J:r,}n•t rrunh1u. 

t· 



• 
'"'' 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Q 

wns the.r'"!. 

Q 

Q 

An:1 who wa.a at the !-.: • .tr •;:1, ~n you got th-•t' \:1,. 

Elwood Tuck? A Right. 

H0 is the manager? Was there anybody else therp? 

A A girl named Patny was thel'e. She was on tha door going iuto the 

. back. The waitress was there, the one that works in the kitchen. 

Q What is her name? A Melissa. 

Q Was ther~ anybody ~lee there that you r,;member? A 

There was quite a few people, but 1 don't l'emember all of them that 

was there. 

Q And this was what timt! when you got to the bar? A 

Between nine and ten. 

Q And how long did you remain in the bar? A r.:ntil 

2:15. 

Q And when is the first tin"le that you saw Mr. Carter that 

night? A Around twelva, I guess. · 

Q You were in the bar from be~ween nine and ten o'clock, and 

18 II the .first time you saw Mr. Carter was around midnight? 

19 II think so, yea. 

A I 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

midnight? 

t? 

( } 

Q 

!) 

What wcra you doing in the bar betwe_en. nine and tan or 

A What ·~aB I {fofr1g? 

V .s. A "'--.,~ l watJ sitting at the bar drinhin;t';. 

With yot;.'.t' m oth;-.-r ? P. With ?\1 y .m,thu:;.-" • 

.t-\ii-d yt;1U ,i.,,,'. zmr,~ yot..\ JiJ •;i .. 1,_ . 

on '• ~1d 1k ~'"• 

}~jt~ 
~~•.:"':'\ ~~ 

r :l};-,; 

i'? 
,i;_ 'I, . 

"" ... 

~!${_::: 

~:~jf~ w: 
tf{~ 
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(:l'?.-·-: . 
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Q .:\ml wl•.r.a 1 ... apiJ-.:n--u ai; 'J. idn1ght? A Nothh _. 

Q How uo you 1
:'\"\0'.-v yvu -.aw Mr. Cart~r in the bar J?.t midnighi ? 

A Becaus,~ it ·.;.;<J.,., a. coupl.:; of hour~ lat-..r that I ueen hint. 

Q Did you look at your moth:;ir• e watch at that time? A 

About that, I guesfl. I don't rem.)mbc::. 

Q And what did you do in thi:: bar after midt"light up until two 

o• clock? A We just sat th -'!i-~ and talk:e<l. 

Q Who were you talking to? A ?v1y motl11.~r. 

Q Wc1~e you talking to anybody ds..:- that night? 

probably was. but I don't r1:mi:.,mbcr who it ,,vas. 

Q 

Q 

You just spent the time with your 1:noth•~,r? 

And •~1hat happs::ned a:round two o'clock.? 

A I 

A Right. 

A About 

two I seen Rubin, and! ask~d hin1 to t..'1.ko me hom-3, au<l hG said --

Q Wh~~re vH1r1:~ you when yo1.1 saw Rubin'? A I was 

sitting in the back by th~ bathroom. 

() And wh1,;n you say tht! back, what do you mean? A In 

the back of the bar. There is a 1--J.tchen back there and a ladies• bath-

roon1 and a m'clnts bathroon1. 

Q And ·;vhcr~ was your 1nother then? A She wa.s 

sitting there too. 

W-:.:re you ... A Right. 

"Ill ere ycr.:i at the b..-ir at that time? A Y~s. 

Q 

Q 

Q An.J wh,\t happt!n,.-!tl ? A Wdl, I a'3!ted Rubin to 

24 II xno ham-~. tk ,au hr;! (;..t1Mn't i.1o it rig}rr. id)W_. 

25 Q Ncr.:1, w (. ·•,? -;, ' • fhI~l? 0 

() 

L\ ;,:,.-· 
~ :;;~:, 
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13Z 

Q How Jid you know tha.t was two o'clock? A ecans 

I kept looking :•,t. th& watch, and I sald I wanted to go. 

A 

A 

Q 

Q 

0 

You kept looking at your mother's watch? A Yes. 

How many times? A Just a couple. 

And when Rubin. when you saw Rubin, what time was it? 

It wae about two. 

Q What did your mother's watch say what time it was? 

Her watch said two. 

Q 

watch fir st? 

What did you look to see Rubin first or did you look at the 

A Well, since I wanted a ride home and I didn't 

see anybody else in there with a ride, I asked Rubin. 

Q 

Q 

Q 

You a•kcd •- A I asked Rubin. 

You asked him what? 

And what happened then? 

A 

A 

To take me home. 

He said he couldn't 

~o it right now. 

Q What else did he say? · A He said be would do it in 

a. few minutes. 

Q 

Q 

Did he say why? A He said he had to go somewher..., . 

Did he oy where he bad to go? A He said he was 

going to go home. 

A 

f 

0 

n 

And did he say anything elee? , A No. 

A~d what did ti.,1r. Carter do afttsr he ~aid t-11.a.t to you? 

H'°' l e.f.t. t didn' t ·-a~ hhi:'11 a n'!f'"tlore . 

( l ~-1..:: loit wb~rt1 'r' ct ,. di .. 1n't "Jeo where ho went. Ho 

l eft . 

I : -

::,, .. 
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Q 

J. think so. 

Q 

Q 

Du t he did ca\ you that h · h_~; J to i;zo hon 

133 

A Ye 

' 

And when dlrl you ·next sea him? A About 2:10, 2:15~ 

How do you know it was Z:10 or 2:15? A B~cauae 

ho said he would be back in a few minutes. 

Q How do you know it wa• Z:10 or 2.:15? A Because 

my mother looked at her watch. 

Q Did yo"µ look at the watch too ? A I don't know. I 

don't think so. 

Q 

THE COURT: Well. did your mother tell you 

it was 2:10? 

THE WITNESS: Yes. She kept telling me the . 

time a,ll the time. 

THE COURT: Oh, ahe kept telling you the time. 

is that it? 

And what happened then? A Rubin said that he 

would take ua home and that'• when we left. 

Q Where were you then? Where were you in the ba:r when 

Rubin C&Ine back? A I was still eittlng in the back. 

Q And where waa your mother? A She was sitting · 

ther e tee... 

' ? 

~d w-e l ~lt ·md w 

Q 

• 

-4 11'.l .... :n we got \lp 

It 
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G OV "IU 10l' ,:t :rcct, 1 thii!':r ~ 0 r . 

a ·Parked outf:i.t., , wbcre? A On corner of Governo 

and E..i.st 18th. 

0 

Q 

Q 

Where? A In front o! the Nito Spot. 

On what street? A Governor and Eaat 18th. 

On which street, Governor or Ea.st 18th? A I 

think it wa.a on Qovernor. 

corner. 

0 

Q 

Q 

Where, how close to the bar? A It was on the 

A Uh-huh. Right on the ~orner? 

The fir lilt ear? A 1 don't know if it was the first 

car but it was there at the corner. 

Q Now, what time was it when you got out t.o the car? 

A I don't know. We just got up and le!t. 

Q 

Q 

Q 

Rubin. 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

0 

Q 

Where did you go? A To 2Z0 Governor Street. 

And in Mr. Carter'• car? 

Yfho got in the car? 

A Yes. 

A My mother and myself an, 

Where were you •itting? A In the middle. 

And where waa your motb.•r? A On the outside. 

And where did you go? A 

And how lonv. did that t a.ke? 

A few .minute• ? 

How m.:my bl,) -cke ? 

A Yea. 

A 

rive 1 

To 220 Governor Stroot; 

A Just a few minute•. 

•rbr,, ·• 

r···. 
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cidving that !...l ·. ;:. 

Q 

Q 

Q 

Q 

Apprnxhnately how fast? A Regular speed. 

Twenty-five, thirt,; mile• an hour? A l don't know. 

And it took a few· minute a to go the three blocks? A Ya .,. . 

Now, wha.t time was it when you got to 220 Oovernor Street 

6 11 A About 2:20. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q How. do you know it was 2.:20? A Because it 

don't take more th:a,n !ivo minutes to get down to my house. 

Q It t&ke.e five minutes·? A It taktJS about five minutets 

to get !rom the bar. 

. 0 Five minutes tc go three and a half blocks? 

THE COURT: Was that a question? 

·Q Did it take. five minutes to go that three and a half blocks 

that morning? A About that. I don't know. He wa.sn't going 

that fast o:r that elow. 

Q An .. l what happened then? A He parked in front of 

my house and my mother got out. 

0 

Q 

Q 

a 

0 

Q 

0 

A Right. That is Mrs. Ma.pea? 

Ancl what happened then? A I stayed in the car. 

For how long? A A fr;; ,nuteo. 

Aud what were yo<u doing there? A I wa~ talking. 

With Mr. Carter? A Right. 

ho,;;1 l.1ng a p~dod of t.im11 dhl you epea:i to l'.1r. C".J.:t"h~k? 

•• 
d •·?" ,you e. L 

~;,,~;:, 
~;:-\,:: .. f ... -.·-~ .. , 
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2 

3 

4 

Thet1 ho i!dt. 

Q 

Q 

Q 

5 II tho porch. 

6-

7 

8 

9 II porch? 

. 10 

Q 

Q 

Q 

Q 

And what tim~ was th...t 

Did you look at a watch then? 

Aud then what did you do? 

On the porch? A 

0£ 220 Governor Street? 

A 

A 

A 

Abo,," l:25, 2:30. 

Yea. 

A 

No, I didn't. 

Then I went on 

Yes. 

And for_ how long a period 0£ time did you stay on the 

A Maybe about a·half an hour, twenty minutes. 

And were you with anybody while you were on the porch? 

11 11 A I was sitting with my mother. 

12 

13 

14 

15 

Q 

Q 

of.bis car? 

Q 

Mrs. Mapes? A Right. 

And did y.ou see Mr. Carter after that. after you got out 

A I thought I 1aw his car. yea. 

When waa that? A About~ I think when the bar• 

16 11. waa clodng, about that time. 

17 11 THE COURT: A little loudei-, please. 

JS II THE WITNESS: The hara were closing. 

19 

20 

0 

Q 

What time? A About a quarter to three. 

And where was lt that you ttaw Mr. ,C~rter? A Going 

21 II down Govel'nor. 

22 0. ln whfr..h direction ? Down toward lJ B:rid~o 

.,:3 ody ·'1• 

24 was. there .. ? 
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19 

Ha \l,· aJoni,? Y~o. 

He was driving? A Yes. 

And thi.i:1 was about quarter of three? A 

Q 

Q 

.Q 

Q And what day was this ~t you went to the bar? 

a. Thursday night. 

l 37 

Yes. 

A On 

Q • Az::.d when you say it was after. two o'clock Mr. Carter took 

you home1 what morning wa.s that? A Friday. 

MR. HULL: Your Honor, may I have this 

$tatem.ent marked for identification. 

THE COURT: All right. All right. It will be 

marked S~74 for identification. 

(The aforementioned statement was duly ma~ked as Exhibit S-74 for 

identification by the-Reporter.) 

Q Mrs. McGuire. I show you S-74 I.or identification.. Is that 
the middle of 

your signatuTc at/page two? A Yee. 

Catherine McGuire? A Yee. Q 

Q Are these y~r initials at the bottom of page one. "C. M. "l? 

A Yes. 

Q Did you write your signature at the back of page two? . ·I .. 
20 II A Yes. ' l .' 

21 

22 

23 

24 

~5 

And did you place your initi~o there? A Ye•• Q 

0 And did yo,1 give ~ atat~ment to Lt. OeSimon~ on April 

tho 28th. 19,~7? Ye u. 

n And ,~ t'bia the ,, , -ave? 

• 0 

l 
... 
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sJ fJ 

he h .. 'i.jirt1i h, uJ. , chan,c";,; to looK at th:: i. tat,'\m...I:-- t tJ~.fo ~ 

a.n1Jwcl'i:og the queution. 'Th..l.t !,'3 n1y ,:,niy obj e ct..,')n. 

THE COURT: 1,v.~11, if the qu.:Jetion i n relevant 

to any partlcular part, it will be shown 1:o her. 

Are you asking any questions on the statement? 

:MR. HULL: Yes, your HonoT. 

THE COURT: Point out the question and answer 

in th•;-: statement. 

lAR. BROWN: All right, Your Honor. 

THE COURT: A:1 each question is asked. 

Q Mrs. 1-.kGuire, were you asked this question: "Vlill you 

tell me ull you can recall about your rncetir,113or aseociations with 

Rubin Carter a.t the time 0£ the alleged crime for which Rubin is 

charged ?H V'( or~ you asked thia question? A Yes. 

Q And did you give this answer, and if you like to you may 

read tho answer before I question you on it. Take time to read the 

answer. 

THE COURT: Do you want her to :?'ead it to 

herself? 

MR. HULL: Yes, your Honor. 

THE WITNESS: I read it. . 

Q Did you read that'? Now. did you give thie-ans-w-er: 'rt My 

',(:c:iothcrp .,9tJ:ll'la lVl'.Ap"3s. a-oi I got to th~ Nttc Spot aro1.1 nd n.lnc to ten p. m. 

\'/ -.-'. ~. -,,t ; '.J iliE;_ b.~r, 1 •:h tnl .. it w~MJ by th3 m ' .. batlu:oom. ..·,me time 

i~ the ·1.'lfght.I an.• .1bin ~ .G J.n out. T~1 lt t; 1:fore 

\ 

V 
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14 

u~ 
two o'dock :i,t ~oi-ne in :.,t:~ 1 ,;;.oki.:d hi o ;..k,.J • .:, e 1'..l; :h~.T hom~ 

Ruhin said ~1:~ •::ouldn1t do it no-:.·1, he said ht: ha.d t .> ~ ) ht:h.:rn, 1,~ would 

be back in about fifteen minutos. Th·~n h~ came back about 2:10 or 

Z:15 a. m .. and then he took me and my n1othcr ho1ne to 220 Governor 

Street. f.,1'.y mothe:r got out of the car and I stayoed in ·the car for a few 

minutes and the11 he left. We were sitting on the porch and Rubin 

passed the house in his car. This was about three o'clock. When 

Rubin passed the second ti.me he waa alone. Jerry Reeves passed 

iaitheT in the front or behind Rubin when Rubin ca.me by the second time. 

Then I went to bed. u Did you giv-e that answer? A Yes, I did. 

Q And were you ask~d this next question: "Do you recall 

what date this was wh,;.;:n you were dropped off by Rubin Carter ? 11 Vlere 

you asked that question? A Yee .. 

Q And did you give thia answer: "It was Saturday morning, 

15 II . June 18. 196~, I am positive. n Did you give that answer? 

16 II It was June 11th. 

A No. 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

THE COURT: No. The question is did you give 

that a.newer, n,ot what you.r statoment is now, but did you 

· give that answer at that time 1 

THE WITNESS: l don't ·rem~mbe.r. , 

TB~ C0l7RT: hat ia 'lt?· 

J.on•t: H:dr..J«- i ,lid .. 

l, v.rhat ,.ou;r: f'i'r c- t n fffl.•~r? 

to:r . 

c•· t' 
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I II wero re.id !)y the 11cpo:rt-:l, . • ) 

2 Q Were yo,1 :t 3 ~-- ~ t}ib que!Jtion: "Did I just allow you to look 

3 II at a calendar so there would be no m.iBtake about a date? 11 Were you 

4 11 asked that question? A Yes. 

s 

6 

Q 

Q 

And dld you give thin answer: "Yes. 11 ? A Yos. 

:Ml'IJ .. :M:cGuiJ."e. when was the first time you eve;r discuesed 

7 II this particular meeting with Rubin Carter, with anyone? 

8 II first time? 

A Tha 

9 

10 

a 

Q 

Yee. A I talked to Mr. Brown. 

An.d when was that? A It had been about two 

11 11 zno:nths now. I gues5. 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

·20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

Q 

0 

Two months? When? 

. THE COURT: When? 

THE WITNESS: It has been about two montha. or 

since this started. 

THE COURT: · Well, is it two months back from 

now? ls that what you m.ean? 

THE VlITNESS: Yes. I think so. 

THE COURT: Or two months after June 17th? 

THE WITNESS: No. Ju•t two mon~e ago. 
' . 

·mE COUitT: Two m r,ntha ,ago, is that _it? 
,, 

In which month? A l don•t 'know which month. 

An.d you say it w.i• abvut two mo»ths ano. b that corrcet? 

Oh-huh. 

Q na tho fir on ·vo • 
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·'U 

A lU,;ht. 

Q And from Jun,~ th.:.! 17tl\ of 1 l.J6.'i, up untii • e th · .., you a -iv 

was two monthu ago. you nev~r spoke to anyone abou,,: thie? A No. 

Q And you knew that !-..-fr. Carter was brought in for question-

Ing on June 17th or 1966 '? 

Will. BR01Y:t"J: Objection to that as irrelevant and 

immaterial. if your Honor pleaBe. 

THE COURT: Objection sustained. 

MR. HULL: I have no further questions. 

THE COUUT: :May we stipulate --- I don't recall 

if thc:..·e is any testhnony as to what day of the week 

June 17th actually was. 

:rvm.. BROWN: Oh, of course we can stipulate, 

yoiir Honor. 

THE COURT: All right. 

1-ffi. BROVlN: That it was Thursday night, Frida 

morning. 

TUE COURT: Very well. 

?v1R. BROWN: Is that stipulat~d? 

MR. HUL:..1: Yos, your Honor·~ ,, 

i..m. BROV/N! I think Mr~ Hull ,said no further 

quo:, 5tiOnfJ y<'ur .tionru·. 

;;,R. HlJT_,L! 'l"h~,t1 .a, c<>rl"ad. 

TI'.:.0.., C,}PR 'T 'Is th~.t a!l 'r 
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2 1\1.R. .>)WN: .. 
'l5. ~ ••• 

3 II RE-DIRECT EXA1\1INATION DY ~1.R. DROWN: 

4 Q Cathy, it is a !act you talked to me abo-ut two months ago, 

5 II is that right? A Yes. 

6-
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25 

Q And I then informed you- I must submit your name to the 

Prosecutor as a witness in this case? A Yes. 

Q To your .pa~sonal knowledge, did I s.o submit your name to 

the Prosecutor? A Yes. 

Q Now., as a result of this, were you called down by Lt. 

DoSimone? 

Q 

!.lummoayou 

) 

-~ .,r• 

A Yes, I was. 

1-&R. BROWN: Your Honor, I don't know whether 

the rule permits me to have access to the statement or 

not. It is1:_Der·el_y marked for identification. I would ask 

if it is within your Honor's ruling•• 

_ .THE COURT: I don•t suppose you have any 

objection, do you, Mr. Hull? 

MR. HULL: I hav:e no objection·. 

THE_ COURT: All l'ight. Show it to Mr. Brown. 

Very well. ,It wa.e used. You .are entitl~d t<> it. 

MR. BlIOV/ N: All d ~ht. '!.'bar~k.:you. 

ow, it it'I !!. t1\.d a:a A p·,.U 2$~ ! -t •. D1;Si1;1one did 

' Ll ., !ttld. 
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113 

come to my mother• a ho~ .nd told ~,,.a .;)e!.;imoue wanted to ooe me. 

I went to 'OeSimone1 • office. 

Q 

Q 

Whcire was th.at 'l A It is over there SOn1¢wher"' . 

In the Prosecutor' a office'? A Yes; and he asked 

me a.bout Rubin Carter. I told him when I had been with Rubin, what 

time Rubin had brollght me home. 

Q What did you tell him? A That Rubin brought me 

home at 2:15 a.ncl that l had asked hira a.bout two. 

· Q 

Q 

Did you tell him what day of the we~k it wa.s? A Yes 

A , 

What day of the w-eek <lid you tell Lt. DeSimone it wa.a? 

I told him it waa the 17th. 

Q 

Q 

Go ahead. 

. THE COURT: Thu question is what day of the 

week. did you tell him. 

.THE VlIT;NESS: He tlidn1t ask me the day,, he 

asked me the date. 

THE COURT: Oh, he didn't ask you the day a.t 

all, i a that your testimony? · 

THE WIT.NESS: I don't think eo. 

THE COURT: You don't think so? 

TH ; v'fITNESS; I don't remember-

THE COURT: Dllfore you said_ "I don't think so • 

l\11 right. 

Nn•.,"J, a.fte;.• lv·• ,_ ,, t.·nJ<:1. VO e ll 

iJ't'/~ ,cacuy .,.,hti.t ln.ppcz11;_ tha 0 .;,,1.cu~c:;,g? ._i, •!,.i 

. ~~ ~·· 

i;.-,~ ·: ·· --:. 
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aeked m , tth, q,.1estion .:,, ,bout Rubini and bu told n: .l tJu..t I v, ~ • ., ~ llar, 

that I hadn't. been with Rubin on June 17th .. 

Q Go ahead. A And I told him that I was telling 

the truth. So he told me that if I wasn't telling the truth that he would 

tear me from. limb to limb up hert3. 

Q Now, he did not tell you he would do that physically, that 

is not what he said, is it? A No. 

Q Tell the jury what you mean by "up here 0 • Let's tell the 

absolute truth. "Up here", what was he talking about? A When 

I was on th~ stand. 

Q When you were on the stand he would tear you limb from 

limb? A Right, 

Q Now, there was no physical thl:'ea.t of any kind? A 

No, there wasn't. 

A. 

A 

Q 

Right. 

When he ~aid that. let• e be certain he meant on the stand. 

Q Now, let•a proceed and tell us whatever else occurred~ 

He kept asking me a.bout the 17th, and I told him again and again 

19 jj about Rubin bringing me home. Ho told me that it couldn•t have been 

on .a Thur esday night, that it had to bf.s on & Friday• 20 

21 Q. Well now. Ml". Hull showed you S-74 for•identificatirin, ·and 

22 II you identified your signa.turc a t th~ bottom of the l"leconJ page, is that · 

23 right7 }). Right. 

24 0 Now, ( think y(Jtl 11a.v:: l1ad a high ~1chool edut!a tion, haven't. 

• ' . "' 1.! L..11 '; 

Nth 1 h~ .. "'IIA •• 25 you, 1'4,~ti'. l•vkG1.t!.rt~? ·~ :1( . ~, .. ·· A ,·· 
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n d ow !ar did y ... ,, , "'3 '? Unn .. 

Q Nlntb a r a d~ '? .)id hi~ bt...for e yo:" ttign<E.cl it? 

A Yes, I did . 

Q Well, did you read wh~re it eaid, I read to you the same 

question that Mr. Hull read to you: "Do you recall what date this was 

when you wer,t dropped of£ by Rubin Carter?", and the answer: "It was 

Saturday, June 18, 1966. lam positive. u A Uh-huh. 

Q Well. did you sign it knowing that wae in this? A Well, 

a.t the time Mr. DeSirnone wa.s yelling. you know, I was nervous, I was 

upset, really. because I asked him before I signed --

THE COURT: Well, just a minute. please. 

I don't think that is responsive to the question. 

MR. BROWN: Not fully, your Honor, no. 

THE COURT: The question was did you know 

that wa.e in it when you signed the statement. 

Q Yes. Would you answer that? I think you can a.nawer 

that "yes" or nno", Cathy. Did you know when you put your aigna.ture 

down on there -· A Yea, l know it wa• there. 

Q 

Q 

correr.t? 

You knew Saturday wae in there? A Yes. 

Would you tell ua why you signed it 1£ you \mew that w~a not . , 

A Be.r;.'1.U Siil the way l,lz'. DeSimone had it, .that_it 

waa Fd1ay night running tnt .~ s,.1.~~rd;,.11, thb 1.J ho~,-,, l undor • tood lt •. 

Q YI ell no"7:. you ~- i,:i unde-r.- Or.th b~for,i bis 

.ozwr jury. 7•:1.1 UIS 0 • it 

0 
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1 
2 :15 and c,c:1.t io. tha ca:: -. ,Itb him and aaw ,dw. depart from. in front of I 

2 11 you:r housu :.:,.bout 2:25. Vf as that on that F:tlday morning or was it a 

3 11 Satt1rdar morning? A It was a Friday morning. 

4 

. s 

Q 

Q 

Now, you are certain of that? A Yes. lam. 

And you statt:1 under oath that the statement here about 

6 11 Saturday morning was in there. and you knew it, · but you di<.ln•t correct 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

it, is that correct? A Yes. 

Q Now, it_ is a fact also that in the same state.rnant you did 

tell Lt. DeSimone that just before two o'clock he ca.me in and you asked 

him to take you home and so forth? A Right. 

Q And a:s a result of that convel's~tion, resulting in this 

statement with Lt. DeSimone, did you have a conference with me about 

it? A Yes. I did. 

Q And your instructions were to take that stand and teztify 

and tell the truth? A Yes. 

Q Now, Mrs. McGuire, I-am cortain that the Court and jury 

is deeply concerned about this. Now, which is the truth. please. 

A I was with Rubin Carter June 17th. 

Q 

Q 

,vhat day? 

Friday morning. 

A Friday morning. 

M,ft. BROWN: All right. No further questio~i•. 

THE COURT: All right. 

lvm. HULl1t I have some more queetiom1. 

THE COUl1T: Anything :further? 

M.R. BRO V'N: , I r . 
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1 f ro:i.Ti ·c. !lull. 

2 II 'fI·!E COURT: You have nothing, Mr . ~~ ,,ir.1. t 

3 II MR. STEIN: No. 

4 II RE-CROSS EXAMINATION BY MR. HULL: 

5 

6 

7 
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9 

10 

11 
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Q ·Mr.a. McGuire, did you not point out a date on the calendar 

for Lt. DeSimonc? A Yes, Friday tha 17th. 

Q Friday the 17th being what, the .da.y you wont to the tavern 

or the day you were. dropped off by Mr. Carter? A That I 

was dropped off. 

Q And your· mother was there when you were questioned too, 

was she not? A Not all the time. 

Q ·well, in your presence did your mother say that sho 

would produce a pay stub to show just which day it was? 

ahe did. 

A Yee, 

Q And you never spoke to anyone a.bout this until you spoke 

to Mr. Brown some two months ago? A Yes. 

Q And at that time you knew the times that you were in the 

Nite Spot and where you went and who you were with, is that correct? 

A Yes. 

Q Wher0 were you on June· the 2~th of 1966? ·· A 1 

don't know. 

".MR. HULL: No !urth~r questions. 

FUTtTH E .t-t £H '•DlRECT E1CAlAINA~.l'ION ·r.y M:.l . BROW \\i: 
,".nything 

Q 'r.<H. m _., Mi~s. _Mcc:h:i:ir~, tUtl anyhody a,~k 7011/.:, : ., ,,., thv 

Cad~r case t1rlbr· ti> 'Ute tlm~ I 

~ 
I 
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--oi..!ic i. .. l n.~i:U1"1;.1 01· ot fh. ' '• r:.ob:) ,:iy -

Q No one at aB? t (.1 r.•1 .. 1 l ,'th .?.-t~ .. ,f:arter 

tol<l Mr. DeSimone that h-.! W-.\S wit11 a Catht, .:ind her mother? Did 

anyone bring that to your attention? 

THE COURT: Objection .;ustained. What 

difference does it make what she knew about what 

somebody dsc said? 

Any oth~r quc stibns ? 

?v1R. BROWN: Yes, your Honor. 

Q With respect to the 25th day of June, have you ever 

considered where you were, did anyone discuss it with you? A No. 

Q 

0 

haven't you? 

No special rcil.aon? A No. 

But you have discussed. thia with me a number of times, 

A Yes. 

:MR. BROWN: I have no further questions. 

THE COURT: Incidentally, do you go to the 

Nite Spot quite o!tan? 

Night. 

THE WITNESS: Yes, I do. 

THE COURT: Regula~ly? 

THJK: WITNESS: Y,;)s. 

. { 

'£HE COURT: What night of the week uaually? 

TH!"' V/lTNE-SS: Vt ~ll,- 'rhu!"sd~,y night i;,1 L.idie 
' .. . 

TI-t? D t .• ' i 
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THl., conn. T: Di: "Ci • '!0 th~r -.; '-J 1. Friday night 7 

THE WI'rtt8SS: , 11, l di1n't go there every 

night i.n a row. Ou weekends I went maybe other nights. 

T'i:-1E COURT: Weekends include Friday? 

THE WITNESS: Friday and Saturday. 

'!'HE COURT: All right. 

MR. BROWN: Just one question, your Honor. 

You 1:)rought it up. 

FURTHER RE-DIRECT EXAMINATION BY 1'-iR. BROWN: 

0 Explain to you:r: Honor and the jury what Thursday night 

means at the Nite· Spot, Ladies Night. 

get in free in the back room. 

A That means ladies 

Q Vlas there any break on ths drinks in the back room? 

A They do. The ladies get a drink free. 

A 

a 

Q 

Right. 

Q 

Mom's? 

them. 

Q 

that time? 

Q 

now? 

Q 

They do not? A They do. 

You were not in the back, you were at the bar? 

With your mother? Who paid for your drinkB and your 

A I don't know. I guess we was both paying for 

You were both paying for them. Were.--you working.at 

A Yos, I was. 

Wlhxe were you wor!dng then and where are you working 

A J'ackson'B u~etaurant. 

'Wb~t do ycu ·-> for a livi 

~ 
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A Y~e. 

~ 

0 

Q 

:J 

f,,,:j y,cu worl:- in th.at :;:- ._ Pl - ~ t .tor , 

Doe" J;i,a ... na woxk tco l A ~ -:!S, sh ... . ~o~ ,. 

Whi::r~ do~~ i:.h-.! work? A Sh~ wol'ks in 1l. hospital. 

She is in a hospital? 

W..R. BR.OWN: All right. Okay. Thank you. 

THE GOUR T: All right. You may step down. 

All .right. Call your next witness. 

Ml~. J::,ROWN: Y cs. sh. I hav-,.., alr~ady sent 

for Elwood Tuck. 

ELWOOD TU CK. bdng duly awo:rn upon his oath according to 

law. testiiied as follows: 

DIRECT EXAMINA'IION BY MR. BROWN! 

A 

Q 

Right. 

Q 

Boulevard. 

a 

Q 

Street. 

1957. 

Q 

Q 

ri&WlRt!r of 

Your full name is Elwood. E-1-w-o-o-d T,u::1""7 T-u-c-k? 

.Mr. Tuck, wher ~ do you live? A 

Ho"" long ha\--~ you Hved there, sir 'l 

And prior to that wht.re- .Jid you liva? 

All in Pateraon, ls that :riuht? 

105 Pr~sidential 

A Three yeare 

A -187 East 18th 

A . Rig:1t. 

Huw long ~"\v.,, you b.-3a;;n livina in Pat -.. J.· ':l...ifl? A Sine~ 

.i',01;.r, ii> yov ~ IJ ? I 
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a And .., ., • . re ia ,,oc-ett ,10 ~ plc,1 , 1 ).\ ,3,1 _aet 

18th Street. 

Q . Now, were yc11 the;;; manager 0£ that loung·a on Jun..: 16th, 

June 17th, 1966? A · Yes. 

Q Mr. Tuck, what has your relationship been over the last 

five, six years to Rubin Carter? A Well, a. year a.nd a half 

I was his personal advisor and road companion. 

Q For a year and a half you were personal advisor? 

A And road companion. 

THE COURT: And what, road companion'? 

THE VilTNESS: Yes. 

MR. BROWN: Your voice is soft, sir. I would 

appre<;iate it - - . 

THE COURT: Ke~p it up. 

1m. BROWN: -- i! you would keep lt up. 

Q You were road <:ompanion and personal advisor, right. 

Now, the night of June 17th, the morning of June 17, the night of the 

16th, 1966, were you actually at the Nite Spot managing? A Yes. 

Q Now, did you see Rubin Carter on the night of June 16th 

i-unning into the morning of June 17th? A YefJ,. 

Q At"J:J wb,Jre ·tn.•l ,.,.,,hen. <:lid you !!!le..-, him, !,fr. Tuck1 

A Nell~ 1Ht b• 1;,,d out or th>::: ba4' durh"~ tne day and that night. 

a Vlli.~a .. ; ou ~a y 2:h.:_._;: J~IJR:, w,y\llrl yc.m tell u o what that rnoan 

Vfa;. i.n a1.1.d ont? 181 t "°' g? 
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no i .a a.pprti:'>'.lw a.Lly wh .. u y \,u. fir t11 :;aw Rubin i n th...i l.,ar or ,?,-~;i...l!-U 

ever you aaw hiyr1. A N1wU, l .~;tai-tcd tending bar about 9:30 

or ton. l tend bar up until 12:30. .i\ftc,_• :\?.::30 I went and worked the 

doo1· lea.ding to --

Q Now, when you talk about the door, Mr. Tuck, would you 

tell this jury just how that night club or cocktail lounge, as you describ·· 

it~ is act up. Is there a. bar area with a bar and stools? A When 
foot 

you enter the front door, there is~ bar, about a 5(}' bar. At the far 

Gntrancc. there ie a cocktail lounge wher.~ we havt music and dancing 

and tabl~ s and chairs. 

Q No\V, is -there a ddinite separation of the dancing, tables 

and chairs area from thu bar area? A A complete separation 

a Now, how ~oes on~ get from the bar area, the 50' bar are~ , 

to the table and chair and band area? 

front entrance of the bar. 

A The:r e is a door at the 

Q And how does one get in the back, if one is a male on 

Thursday night? A Thursday night they pa}', men pay and 

ladies are free every Tlmrsday night. 

Q Now, is there a system wheroby one goes from the back 

to the front? Ia thcro a cashier sc:t-up or anything? 

collect money on the cloor. 

A · I 

Q Now, the door yott are talking about h th41! door leading· 
foot 

from the 50Ybal' into the back where the tables, chairs and band a.re~ 

:dght? A Right. 

Q Nowt on thi11 night y ott "ay b:J.r at.o,, l , t l'.~ 
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yo'U. , i'oppt:d ti..ind:mg ·• .. ~. ..-\.t;o1.if ll:J:~,. 

Cl Amt you w-mt to th.., back. that ill tho )? ,.. th t 1 :a-1 'J to 

th~1 back part, right? A Right. 

Q And what is your job then? A Cclbcting money 

from men to go in th?- ba.ck. 

0 And wa.e anyone working that door before you got there? 

A There was a girl. 

a What was ht>.r name, if you know.? ./.\, Patsy is 

all I know. 

Q Patsy? So you rdieved Patey th•.:!re about 12:30 or 

thereabouts, is tho.t :tig:ht? A Right. 

Q Now, when thi';r~aftcr did you 1ne Rubin? A Rubin 

was in the back, in and out. You mean the last time? 

Q Th~ last tim-J ·you saw him in this establishment. A 

.The la.st time was when l was closing th·a hack. 

Q Closing the ·ba,ck? That is the back witb th(! cl1airs anrl 

the ta.blof's anrJ th<:: band? A Right. 

Q Now, about what tim0 was that, sir? A I closed 

it, I close the back every Thursdayt }'":riday, Saturday and Sunday at 

twelve. at Z:30. 

Q At 2:3b? A A.M. 
.. • ·~ 

""· I ' 

Q , Now, wh~n you t~n ns 2:30, \.-tr. Tuck, what ~hn<e- a~ -0 you 

talking ab".>Ut? ,,.._ 'fw~-thlrty my ba:r. Hmc::. 

'J No,~·. do you ha.v•:, ~ d ,.,d, tri-·ti!ta ~.: h; 4:1,· ,': .-,,. ~n tb.fJ ·~ar 7' 
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(', .-.. No·,,;,• 1i t J,,.J.l clock in ::, , u· ;;on) 

15 '4 

.10·.-1 <iv -. 1.!t<.-1· three, 

that io what you call yom: bar tLnc~ :,at r i ght . ..Al,. Right. 

Fi!t~en Q Now. ho·:..- fast <lo you s f:t th , t clock? A 

minutes. 

Q · :F"ifteen minubs, ~,o l! that w;:,.re your clock. bar time, 

what time would it bo roal tim,;? l\. It would be - -

Q Ten minut<ls of thr·:..-::? A Right. It iB fifteen 

minutes fast. 

Q Iu oth,::-l' ·words, fiv0 aft-:.:r is your bar tima, that n1eans 

the :real time iE.: t::n mi nut'".;; of? A ",\th,:m I close at three,. it 

is fifteen minutes of. th;:_e..:.:. 

Q Of thr~,.;, co now when you dosed th<:: back and saw Rubin 

it said 2:30, but it was XE.al time, a.ctua.1 tiine, 2:15, is that correct? 

A Right. 

Q Now~ ,vh,ar~ was he when you saw him at that tim<-:i? 

,A H,! was leaving the back section. 

Q And w:e are talking about that back sect.ion where the table 

and chairs are ? A Yes. 

'Q Did you ne0 him thcr 0~after? A I:'fo went to the 

bar, but I didntt dr3t• him a.nyn1ore. 

Q H.:: vi.mt. l;o th~ b..1.r, bu t you d .id1-.'t ob:H•r.v,,! hhn 'illY r.ao:re? 

-r• -:9. 

t-s McGu' ant_\ 'Mr!,. Mapca ''t A "'l ea 

; .. 1 th ';y r t. ,. -. t '? A The·. a.c-o 
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l Q Wure thily tlu r P:tiat 'lhursday, ~'-..fr. Tuck? A l 

2 II rememb~r oeeing tham ea.l'!ier, but I don•t :rememb~r sc..:ing them at 

3 II Z:30. 

4 Q You didn't see them ~t Z:30, but you saw them earlier in 

. 5 II the evening, is that correct? A Yes. 

6 Q To g"t this correct, at Z:30 bar time, 2:15 real time, you 

7 II aaw Carter come out of the back and advance tp the bar, is that 

8 II correct? 

9 

lO 

11 

Q 

Q 

A. Yea. 

And that is the laat you saw him, is that correct? A Yes 

All right • 

. M'.R., BROWN: No further questions of l\.-!r. Tuck, 

12 II your Honor. 

13 II CROSS EXA1-llNATION BY MR. HULL: 

14 ,Q Mr. Tuck. the last time you saw Mr. Carter on that night 

15 II wa0 what time? A 2:30 bar time. 

16 

17 

18 

19 

Q 

Q 

Q 

THE COURT: Z:15? 

Z:30 bar time? A Right. 

2:15 a. m. real time? A Right. 

And where was be going at that time? 

20 II l~a.ving the back entrance 0£ the bar, of tho bac~ room. 

A He was 

21 II THE COURT: Well, that's all you know, he went 
. ' 

' 22 11 toward the bar? 

23 II THE WITNE.SS: !'light. 

24 

25 

THE COURT: Ao.d you didu't 11-::i •• hl1-n a.--i, 
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How long did you remain ,1.t the bar that night? 3:30. 

And did Mr. Carter come back to the ba~ at any time after 

A I don1t know. I didn't see him. 

4 Q. You were there. You were on the premises? 

s II was tho manager. . 

A I 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

Q }..fr. Tuck, aftt3r 2:15, and you closed the back, where did 

you go on tho premhes? 

of the place. 

A I went into my of!ice at the rear 

Q Tall me, from your office at the rear of the place, can 

you see th.J bar ? A No. 

0 Describe to the Court and jury where your office is and 

how big it is, please. A My office is at the rear of the building, 

and it ia juat a half size of thh jury box. 

Q About hall the uize, that ie where you went to work, is 

A Right. that right? ' 

Q And why ia it you went back there at Z:15? 

the collections from the doo-r. 

A I take 

Q And thereafter, after 2:15, when yo.u went to the rear to 

19 II your office, how long would you say you stayed in that office? 

20 II I don't know exactly how long I stayed in there. 

A 

21 Q Well, did you come out b~fore 3:30? ,A··,, Y~s. I 

22 II c:loet::1 up the ba:,;, at thre..!l mys df. 

~ ou cltHJ~d up 9,t tlr~e-:1? Ri~rJit. 23 

24 

25 

Q 

Q And yo.1 came l rorn th~ ha.er: o.{ yoor o!fk~ to th.;1 front of 

r 11.bc,ut t!;,at ti&ne, is t!l'\t :rl,rht ? or or .... 

11;,,,_ 
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t-~ .~· 
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1 Q And you did not •.,e Rubin wh ,i ;_ro,, 1.u-.; < ar h ,. eJ? 

2 11 A No. 

3 

4 

5 

6 · 

7 

8 

9 

10 

11 

a 

0 

Q 

la that cort'ect? A No. 

Now, Mr, Tuck ... 

MR. HULL: Would you stand up, please, 

Ml'. Carter ? 

(Continuing) -- this gentleman is dressed a certain way. 

How was he dressed .011 that night? A He had on the sa.me jacket. 

Q How would you know that jacket. Tuck? A I 

bought it. 

Q You bought it !or him? A With his money, but I 

12 II picked it out for him. 

13 0 When you .were his personal advisor? A Right. 

14 Q Now, when you say personal advisor. you advised as to 

15 

16 

17 

18 

19 

personal matters aa well ·as business matte:ra, is that correct? 

A Right. 

MR. HULL: Thank you very much. 

MR. STEIN: May~ have just a moment. your 

Honor. 

·20 II CROSS EXAMINATION BY Mn. STEIN: 

21 Q W'as M.~. Artis in t.'i.t:1 Nito s~~t that evcni~g;. Mr. Tuek? 

22 II J-1 'b iti, t ~ Wa$ h,. that 13V •ning mo th.l,l •:. , J .J.on't 1"14me·mbet' what 

23 • 

24 Q tbe sp C 01' c s yo 

25 II hirf,~ a • 

::r. , .... .,:, 

r -~~ 
t ·• 

t> 
t:)~ 

i"• 
I 

~.­
t· 
~\;; .:~ 

t, ... •.. ._ 

t·-
~ . 
Cc r-
i~~ .· 
"I. •• • 
t.· _.,"".::.,. 

•·f .· g:~f~:_. __ 
f .-

~:f 
;it( 
~" -~ f". 
t -

t. r, 
r,.c: 

,~­
~. 

' ~~ · 



158 

1 Q Aud do you r ~ c rnbe:r \'·. t'c;lr it w •s the front or in the 

2 II back? A H,~ <v.as in th..: .... ck once, t l tlon•t remember 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

what time. 

MR. STEIN: I have no further questions. 

THE COURT: All right. 

MR. BROWN: I only have onequestion which. I 

beg your pardon. I will reserve it. 

THE COURT: Go ahead. 

?v!R. BROWN: No. It'e all right, your Honor. 

M:R. HULL: Your Honor, I would like to have 

this statement marked for identification. 

THE COURT: All right. That will be S-75 !or 

identification. 

(The aforementioned statement was duly marked as Exhibit S-75 for . 

identification by the Reporter.) 

RE-CROSS EXAMINATION BY MR. HULL: 

0 Mr. ":ruckt I show you S-75 !or identification. Have you 

ever aeen this before? 

Q 

0 

Q 

THE COURT: Well, h there a aignature on it? 

MR. HULL: Yos. 

THE COURT: Show him thie signatur·e. . ·.. . . 

ls that your signatur• at the end of page two? A' Bight. 

Is thb :,. at~toro@nt that you aavo? A Right. 

b this on J,.11y n. 19M,. ... 
Now. l kuJar 
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9 

159 
qucethm: "Whlh. ou w ;:r .. !:. t 'h u Nit,. :::pot, did you s .:; ,, d $3pcak to 

Rubin Carter ? " A Yi.:&. 

And did you give this answe:c: ••Yes. u? A Right. Q 

Q And over on page two, were you asked this question: "Whe 

was the last time you saw .Rubin at the Nite Spot on that night?~•: were 

you asked that queation? A Right. 

Q Did you giva this answer: "I know that he was in and out of 

the place during that _night, and I know he wasn't in the place at closing 

time or when the band stopped playing, but just exactly when he left, I 

10 11 don't know."; did you give that answel"? A l stated the last 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

time, 2:30. 

Q 

0 

THE COURT: Just a minute. Did you give that 

answer~ That is the question, "Yee" or "No". 

THE WITNESS: I stated the last time, Z:30. 

Did you give this answer? 

THE COURT: Read it again and aak him did he 

give it. 

"I know that he was in and out of the place during the night, 

19 11 and I know he waan't in the place at closing time or when the band stoppe 

' . 
20 11 playing, but just exactly whan he left I don't bow. H Did you _giv~ that 

21 answer? A Yc:s. 

22 Q You did? A Ye• . 

23 t.) W;:J~o yo\l askr.•J thitJ ,'. "Q What time doe~ tho band stop 

24 playifi•"' \) ll ~ , t/ ,,n ' \:I yo-u , that ~ue11tion? A Right. 

25 d or: oz: " Ouc1Uon.: 

,. 

~ 

f" ;7-· . 

~~. 

,:. 
",.. 
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1 II "What ~:11ould b e the coi·r~ct tim .. ~ '? 11 · x : ,.2 :].:, . and n,::, lr:.tc • than 

2 II 2:Z0 a.1-r,." Did you give that answ,.. i" 'r' A y . 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 Q 

MR. HULL: I have no further questiono of this 

witneas. 

Honor? 

MR. BROWN: May I see the statement, your 

THE COURT: Show it to Mr. Brown. 

1-iH.. BROWN: Thank you. 

RE-DIRECT :EXAMINATION BY MR. BROWN: 

Mr. Tuck, does this stat~ment change you:r testimony on 

11 II the stand in any r~sped? 

12 11 :MR. HULL: Objection. 

13 II THE COURT: Objection sustained. 

14 · Q Now, on this particular night when the band stopped playing, 

15 II where were you? A At the door •. 

16 

17 II A 

18 

19 

20 II A 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

2:30. 

Q 

Q 

Now. what time did the band stop playing, if you know? 

2:30? A Right .. _ 

Do you state under oath that you saw Rubin at 2_:15? 

What do you mean? 
, \ 

At,i.:30 ba.~ dme, 2:1:~ acru.".'t tfr:.f.1 ,ii? A ;Right. 

(" You tl'1 :.:1-;) ~ t:itB '2' Rizht. 

ECO n•t ~ th.:r ;,;1:aternent 

i ... :.::"· 
·"·· .,. :::. 
•y 
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6 Q 

7 11 Mr. Tuck? 
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9 

IO 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 
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your Hono ·• I thir.1K. -

Explain to his L.onor about ,.h.; ,::1tatement. 

THE COURT: I don't want any explanatio·ns. I 

Ju$t want to know whether be said so in the statement. 

Show it to him again • 

What did your staten>.1tmt me;in1 and what c.id you say. 

. THE COURT: Just a minute. Those are two 

questions. 

MR. BROWN: All right. 

THE COURT: I am interested in what he said, 

noi: what he meant. 

:MR. BRO\YN: Your Honor, what h,;;: said has 

been read. I am aeking him what he n1eant. 

THE COURT: Nowg did you say that yo11 saw -­

MR. BROWN: Yes. 

THE COURT: -- Rubin Carter when the. band 

stopped playing? 

THE WITNESS: That's right. , 

THE.COURT: Did you say .. that in rour · s.tateiµent? 

THE WITNESS: Yes. 

THE COUR'f: Ties? 

THZ WITNESS: Ye11, . 

T t·1B CO'flRT: r l1 rt ·"!it . S1 C •.Jh >:J'O yo• 

it. 

ff 
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1 rI-IE WITN.E:SS; It b not he:i. i i the r. :1.t :nien~. 

2 TI::: COUR'X: I anJ. sor:i-y. I can't h~ar you, and 

3 the jua.-:v can't hc.'.lr you. , ~ 

4 

s 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

Q 

a 

they? 

Q 

THE 'WITNESS: It is not here in the statement. 

THE COURT: It is not in the statement? 

Did you give any other statement. Tuck, to them? A Yt:is. 

They called you down on more than enc occasion. didn't 

A I think. I was down more than once. 

And on the occasions you were there, did you tell th:em you 

saw him 2:30 bar tin1e, 2:L, real time? 

and they said to m :a - -

A I told them 2:30 

Q 

. THE COURT: Who is they? 

';rHE WITNESS: Mr. •-

:r..m. BROWN: That ia 1',1r. D~Sin1on0. 

THE WlTNESS: (Continuing) !vfr. DeSimone. 

THE COURT: Yes. 

THE WITNESS: He said to me about the 2;15 

that 
time, and I stated to him that/wae, that was the time, the 

regular time. The other time wa.s 2:30. 
. . 

That you wr.at. that. you •aw Rubin? A That I 

21 11c!osed my back :room. 

22 

23 

24 

25 

Q 

Q 

And tb .. 1;; ynu naw Rubin? 

Wl•."l'.t ? A That' 

you 1 '.thi~ iu.y 

,C 

A Right. 

ht. 

i A,1.v~1 T? ,tbin ,-...:~ ?. :!'> .--,h~n YQ 

h 

~~. 

j; 

" 

r .. . 
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1 11 :r.;.,gula;s:, tlr-J1~ L, ~:15 . 

2 Q Anrt did you 15,;;e Rubin ~.t tba.t t1;:t1 ~? A That time 

3 II he was leaving th~· back cntr~n:c<'! and I didn't St!e him any more that 

4 11 night. 

s 

6· 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

MR. BROV/N: All right. No further questions. 

Tl .. 1.B COURT: Why c.id you say in your state­

ment as $hown to you: "Exactly when he left, I don't 

know .. 11 ? What do you 1n can? 

THE \VITNESS: '\Vb.at I mean, I don't know. They 

asked me after he left the ha.ck room did I see him at 

the bar, how long was he at the bar. I don't know how 

long he stayed at the bar ·because 1 don't go direct to the 

bal' when I close the back room. 

THE COURT: So that is what you meant by that? 

THE WITNESS: That's right. 

THE COURT: ,Vha.t" did you mean when you .eaid 

in the statement he wasn't there at closing tin1e. when. 

the band stopped ? 

THE WITNESS: At closing time when the_ bat4d 

etopped? 

THE COURT: Yus~ 

t-.,iR .• BRtY:TN : · . . ' dl t"•.,r- Ifouo:t 1 :it,l?iy ;1r e ·two 

du!c;; 

TH l ,. ::-n t ""'! ~.l l.iif- -

t· r< 
i-. 
f 

F ~ ~~. 
,· -.. -.> 
~: }!:­
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2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

ahow him !.:h,a lil ta'-· ., l'l 1-, •t -

}.fil. :;c•=~ovn•1; •n, • Gtatument ir.c there. 

THE WITNESS: I hav-e it :right here • 
. that 

l b4 

THE COURT: You said/you did not mec Rubin 

when the band stopped. ''I know he wasn't in the place 

.. tt closing time or when the ba.ll(t stopp~d playing. n 

did you mean by saying that? 

What 

THE WITNESS: Well, i! I said that, the statement 

says it --

THE COURT: I am sorry. A little louder, pl~.ase 

THE WITNESS: The statezuent says that. 

THE COURT: Yr:::s. 

.THE WITNESS: 1 sud it at that time. 

THE COURT: Yes. 

THE WITNESS: But I still explained to Mr. 

D13Simonl} here even after the statement wa.s read that it 
2:30 

wa.s/ba.r time. 

THE COURT: Well, thia question and answer. I 

wish you would look at it. That particular one doesu't 

' . 
say anything about the tlme, and the pext one eaya 2:30 

f ' 

bar time. 

THE WITNESS: All right. 

THE COOR T. Ia t1hlt corri:.,et ? 

THE WITNESS: RiJh'.,. 

1·n,, : i.JO •":/ :pl., 1-.i.._-;: 

(. 

! . 
h 

t: 
k: 

t , . 
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II 
l 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

ll5 

1 e:u '.la,iJ the following wo:rd :-; : "I kno I J~-· ~-p .;,:n't in th-:$ 

plac,3 at clo'.1ing tim,3 or when thee band tupfh:d playing. 

but just ..::xactly when be ldt, I don't know. u 

THE WITNESS: Do I ll...--:Lve any what? 

THE COURT: Any explanation of why you said 

that you didn't know whethe:t' he was there when the band 

stopped playing. 

THE WITNESS: No, no, no. 

M.R. BROV/N: ls there a qu,rntion, your Honor? 

I am not c eTta.in. 

THE COURT: That is the question. 

THE WITNESS: I said, "No, I don't." 

-THE COURT: You don't hava any? 

MR. BRO\V'N: All I want Is the truth,· Tuck. 

Did you set~ hirn at 2:15? 

THE COURT: Well. you already asked that. 

MR. BROWN: Your Honor, you continually 

asked him quc stions. I want to know .. -

THE COURT: I aeked him a_bout the atatement. 

MR·. BROWN: That'l' what I want io :kno"•,.' . ,. 

THE COURT: I! you -want to proceed.with 

forthe-:r <:tu~.st:tt.1-n:, ~•.bout expkna.tkin o1 Ul-'."1 stnti:ement, .J 

w1.ll .b~ ~la..d to p :s:r it. 

r.1.n. r,r,:>' :irN: 'fh .. t' i wha t 1: rr1c>·1 ... 

~· 

~f:· 

.',· I -t 
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lM> 

Fv· TI-U .. 1, n r.> UlJ~EC1 ,nr ; ,,, ''it l )N iY 1-L,.:!_. 0 

Q Did y,;u expLi-: i, 1~~ Lt. D--1 S'lmone, ll-t..1t ' t Y '.)H 

m0ant waa that you s~w R\,bin at 2:15? A ! d~.d. 

0 And ~e put down what he wanted to? I assume that is not 

what you told him? 

done that it wae 2:30. 

.A I told him alter the statement wae 

Q 

J.\!R. HULL: Your. Honor, Lt. De.Simone did not 

take that statement. 

TH.E COURT: All right. Does the statement 

indicata who took it, please? 

MR. BROWN~ Yes, it does. 

How many statements did you give? 

THE COURT: Just a minute. Who took it? . . 

MR. BROWN: Thc:i:-e are three officers. 

THE COURT: Who are they? 

1'.ffi. BROWN: They are Conti, DiSenzo, and 

Jerry Giordano. 

THE COUR Tt All ~tght:- Th1"! jury will disregard 

the statement about Lt. DeSimone made him or did not 

make him 9ay, because obriously he was not there. 
.. . 

?l.m. BROWN: t e:all upon tbe Pl-os~-cutur to 

pro,"11 'C t:'? a1.y :<,i\1.t,i!r:_1,,~nt ,1iv "il to Lt • .O·;,~.;!.n-1e1Hs , 

'J'TIE V-11TNJ:~SS: 1 talk.-.:cl tn ?-.tr. D ... ~~-l~ -,ne • 

. t 
? 

u.l? ~t:d to bfJ:n. 'f 
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Q Di d y ou giv~ :""J'.:-,,;;l,,.ments to .Lt. D..:.:limohe? A I was l 

2 

3 

4 

sitting at a d·e1d1;. l gueoo I wan givh.-,J a ~t.atemcnt. 

5 

6 II A 

1 

8 

9 II A 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

Q 

THE COURT: Did you sign anoth,(?r statement? 

THE WITNESS: I don't remember. 

Wa~ Lt. DcSimone present whlle this one was being taken? 

I don't :rt:membor. I :remember Mr. Hull was thi;}re. 

Q 

Q 

Right. 

Mr. Hull wae there? A I think he wa:,. 

And yo~ did give a sta.tP.mcnt to DeSimon~. is that right? 

· THE COURT: Just to be accurate, when yon say 

you gave a statement, did you sign another written 

statement, which is on paper. and which has your 

signature ? 

TH.E WITNESS: 1 don't l'emember. 

THE COURT: · You don't remember? All right. 

MR. BROWN: · I hav_e no further questfons of 

Mr. Tuck, your Honor .. 

t.m. HULL: I have nothing further. 

THE COURT: All right. You are excused, eir. 

M.R. BROWN, I caU Mrs. Mapea. 

21 II A N N A M A P E S, being duly sworn upon h_er· oath according to law, 

22 II testified a.a follows: 

23 II DIRECT EXAMJNAT!ON ny MR. B.ROW'N1 

24 

25 

Q 

Q 

,;n,.ert} do you H-:,n~ Mrn. '.Mape:a? 

Y<')'{l l Cit :t 

l.. r:-: 

t\ 
t<:· 

L­
f > r. 
L 
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l I 

1 

2 

3 

4 

5 

Sl,o .... .::nt.h A v~~,1.ue .. 

THE coun. T: That• . b~tt~:r. Now we can hear. 

Q Whercdn you live en June 16-17, 1966? A 220 

Governor. 

Q And w~cre did you live in that hous,-;? A On tho 

) s II third floor. 

7 

8 II A 

. Q And who dsc, did anybody related to you live in there? 

9 

10 

11 

12 

With me? 

Q 

Q 

Q 

Q 

No; in the houoe, in the pr~mis~g. A My daughter. 

What is .h~r r..ame? 

Wher-e did sh~ live? 

A Catherin(: 1-.1cGuire. 

A· . Second floor. 

Now, do you recall going to the Nite Spot on the night of 

13 II Thur.sday, the 16th day of June, 1966? going into th.} morning of Friday, 
. . ~-

14 II June 17th? A Yes. 

15 Q Now, with whom did you v:. to the Nite Spot on that 

16 II oeca.eion? A My daughter. 

17 Q And when you and your daughter went, were you alone, just 

18 II you two? A Yee. 

19 II Q Tell us what time you went an<l what you cid. .(\. Well, 

,20_ II it was about bl!twecn nine-thirty an« ten o'clock. 

21 II Q When you got in '{;lcr,7~? A Yea •. 

22 II Q What did you do when y'>U got in th*re, go to the back. eit 

23 11 at th~ 'h;;r? \~t did y~u do? ,-.. A 'No. W,J w-:::nt to thu baek, but 

24 

25 w y n~~I,\ th~ ba1.· or ::t'OOtn? 
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A Tht: back ot th'!) b~r. 

Q The back of th~-, b:'11: ·? A y 

Q And that a• oppost1d to th6 room with th.a t~bles and chairs 

You weren't in that area? A No. 

Q 
foot 

All right, You went to the back of the 5<,' bar, right? 

A Yes. 

Q Now, after you got back, what did you and your daughter 

do? A We had something to drink. and we sat. 

Q Now, as time went on, what, if anything. happened between 

you and your daughter? A Pardon? 

o· As time went on. what, if anything, happened as between 

you and your daughteT sitting there? 

there and we talked. 

A Well, we just isat 

A 

Q Did you say anything to her about getting up early? 

Yes, I did •. 

MR. HULL: Objection, as being leading. 

THE COURT1 Yea. 

MR. BROWN: 0£ coul'se it is leading. It ia a 

key qu t?t stion .. 

THE COURT: Ol coui-ae it la .. 

l.m. BUOWN: Oi' -cour•e it is. 
.. 

'l'HE COU~T: 'f~zit 1~ why 1t. ahould come: fitom. 

the wttrVHi 8, ~m you 

~ 
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I 

2 

Q 

Q 
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Uid you i:m~.r~ a convi.;:roation with }tOUr daughtcT? A Yeo . 

Tell tho jury what you talked a~~ut as you sat there. 

3 11A About going homo early because I had to get up early in the morning 

4 

. s 

6 

7 

8 

9 

10 

Q 

Q 

a 

Q 

a 

Q 

Q 

Where did you work, Mrs. l\.'.iapes? A Bergen Pines. 

What is that ·? A It is a hospital. 

What do you do for them? A 

In the laundry? A Yes. 

Did you work for them at that time? 

Do you still work for them? 

I work in the laundry. 

A Yes. 

A Yes. 

Now. do you recall seeing Rubin Carter in that place? 

11 IIA Yes. 

12 

13 

14 11 10:30. 

15 

16 II A 
17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 11 A 

24 

25 

Q 

Q 

The Nite Spot? A Yes. 

About what time did you see him there? A About 

Q And then what? When thereafter did you see him? 

Oh, it wae about ten minutes to ·two. 

Q 

Q 

What if anything happened on that occasion? 

eaid. 

THE COURT: What was that, ten minutes to two? 

MR. BROWN: To two, your Honor, is what ahe 

THE WITNESS; Y tj a. 

What if anything happt!ned on that rJccasion. madam? 

W-ell, my daught.Jr bad a •k~d him ta taku us home. 

Q 

(,) 

And did yo,.t }.aa,v~J ~ watcb that nit.{ht? 

What if p1.1ct to 

A y ,_,t . 



71 

1 
w'\. W dl, .~ kept •,:-1c.tchi ng th~ timo b;;:,cause I want.:: to go h(n 1 , a:nd 1 

2 11she said to walt. 

3 

4 

a 

Q 

To wait? A Yes. 

Well, go on and tell us what happened, if anything happened. 

5 11A Well, I wanti:!d to go home and ahe kept saying, "V{ait, wait", 

6 11beeause she wanted to get a rid.) home. So then Rubin cam.e in and she 

7 11 asked him to take us home and he said to wait a little while and then he 

a 11 would take us home. 

9 Q Well, did he, in f'act, do that, take you home? A Yes, 

10 11 he did. 

11 Q About what time did you leave the bar with him? A 

12 II About quarter aft~r two. 

13 Q Did you a~d your daughter and Rubin leave the bar at that 

14 time? A Yes, we did. 

15 0 )Vhen you left the bar. what did you do? A We w~nt 

16 home. 

17 Q How did you go there? A Up Governor Street. 

18 Q In what manner did you go? A In the car. 

19 Q In whose car? A Rubin's. 

20 Q Now. what ,happened aft_er you got to Governor Street, or 

21 II what addreas did you go to, madam ~1 A iz_o Governor Street. 

22 Q Now, when you ar:ri7ed. ;,.~ a.t if anything happened? 

23 11 A Well. l got ,.nit of th~ car and 'Nl'.1-r.>t on th~ fmrch, and my daughter 

24 

25 

at:1t a:o.d t:al!~~d i& Httle w'.bllt<!. 
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' 

giv :! " 
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3 

4 

5 

17Z 

talk to him, if you h~v-, any id,~a ? .I\. 1 flon't l ~•:Y Y . A f uw 

minut@s. 

0 A 3d can you give us roughly an idea of when Rubin finally 

departed from that place, ZZO Governor? A About Z:ZS. 

Q And then he left your plac:t)? How did he travd, in hh car? 

6·" A By car. yes. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

Q And how is it that you have some idea of time. Mrs. Mapes. 

A Because I wanted to get home and it was nice out. so we sat outside 

a little while a.nd we had a little radio and was listening to that. 

Q 

Q 

Did you check your watch from time to time? 

Were you wearing one? A Yes. 

A Yes. 

Q Do you still have that watch .? A Y~e.. 

Q 

Q 

The same one? A Yes. 

The aamo watch. 

MR. BROWN: No fu~ther questions, your Honox-. 

THE COUR 'r: All . :right. 

CROSS EXA:MINATION BY MR. HULL: 

0 

Q 

Q 

Q 

Mrs. Ma.pea, were you in a hurry to get home? A Yes. 

You bad to get to work tho next morning? A Yes. 

What tin:u, were you due at work? 

What time did you lea" J th~ l'Ute Spot? 

A . 6:30. 

A About 

22 II '11.ta.rt;,t" aft,ey two. 

23 

24 

25 

l. 

0 u ~ot out oi Mr. c ~rh,r' • ca.r ? 

~cu t.o:r hUe. 

f­

t 
' 

} 

., 
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-

1 11 Q What wer~ you. uoin:;_ on ;-,ne p,:irch? A List,.,ning to 

2 tho radio. 

3 Q With whom? A ?~y daughter . 

4 II Q Did you sea anything in particular after lvlr. Carter left 

5 . II you out of the car? Did you see :Mr. Carter again after he left you out 

6 II of the car ? A Yes. The car went past the house. 

7 1D. \Vb.at time? /~ell. it was just a few minutes, about five minutes. 

8 

9 

10 

11 

Q 

Q 

Q 

Q 

And who wae in the car a.t that time? A Rubin. 

WaP he alone? A I a.ssume it was Rubin.. Yes. 

While you· were sitting on the porch? A Yes. 

Now, what time did you get to the Nite Spot that night? 

Between nine; nine-thirty and ten. 12 11 A 

13 Q Between nine-thirty and ten, and you went there with your 

14 

15 

16 

17 

18 

daughter Mrs. McGuire? A Yee. 

Spot? 

a 

Q 

Q 

And how did you get from 22.0 Governor Street to the Nite 

A We walked. 

You and Mrs. McGuire? A Yee. 

How many blocks was the Nite Spot from your house? 

19 II A It walJ about three blocks. 

20 0 How long did it take you to walk from 220 Governor to the 

21 Nittl Spot? A Ten or fifteen minute■• -· 
22 Q Now. who wa.a in th.:i Nite Spot when you got there that 

23 night? A It was a lot of peo_plic there. 

24 II Q Do you r ;)lnomber any one in p.n·t 4,.:uJ.ar ? 
-·· 

I 

25 11'1on't :n~ml<".:tnb\,r eXD.ctly. I ri.lm r 

I 
't r' 

k. •f\·; 

t 
·l 
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3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

2S 

n .l\..nybo<ly c.:l~ :; 7 A , , ,;ll, t;'\c; .. ;._ ... 

but I don't know th<;=ir nam,.H. 

When did you first 86;,, :Mr. Carter ? -~ 

Ten-thirty? A Yea. 

Shortly after you came into the bar? 

Q 

a 

Q 

Q What was Mr. Carter doing thera at 10:30? 

at the end of the bar. 

A Alone. 

A 

l i' ·l­
f~~-. -

1.bout 10:30. 

Yes. 

A Sittin 

Q 

Q 

With whom 1 ·· 

Alone? A \Vell, there was other people there. 

I just saw him sitting there. 

Q How.long did Mr. Carter remain in the Nite Spot when you 

saw him at 10:30? A l don't know. 

Q Approximately. 

MR. BROWN: I object. I£ she doesn't know, she 

doesn't know. How can you approximate not knowing? 

You either do or you don't. 

THE COURT: Well, that is her .answeT. 

Q When did you next take note of seeing Mr. Carter? A 

About ten minutes to two. 

Q And how did you know it w,~., ten minutest~ tw~ when':you_ 

saw Mr. Ca.rt er there? A Because 1 had jutst ·got through 

asking my daughter to. "Lot1 .i go home. 11 

Tl-IE C( URT: Do yr.HJ. want to t.:1J\c a rt 

? 

~ L,: !J, your 

r: ~,,_ 
~- '.-. .. 

t· 
he, 

iJ.::· 
~> 

t 
~1:r:<: 
µ~: ~­
;:_. _. 

_ .. ..,_ 

~t~\~ 

t~)~., 

~l 
.._: .. ··. 
i> ;:·~--~ ~.-, ... . 

;,--::,_ .. 
f:: 
r:·.:r · 
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l (At this point a bri i rec_s r ,vas takon, .,1: ~1:30 P. ~VI. 

2 II The jury re-ent~rcd th;;; c-om:troom at 3:40 P. J.A.) 

3 11 THE COURT: All 'l'ight. Mr. Hull. 

4 II ANN'.A. MAPES, having previouoly been duly sworn upon her oath accord 

5 II ing to law., c-ontinued testifying as follows: 

6· II CROSS EXAMINATION BY MR •. HULL (Continuing): 

7 Q Mrs. Mapes, you saw Mr. Carter abou~ 10:30. Vlhen did 

a II you next take note o! him? A About ten minutes to two. 

9 a And what happened then? A My daughter had 

10 11 asked him to take us home. 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

Q 

Asked whom? 

TH.'E COURT: Will you please keep your voice 

up. It .is hard to hear you. 

THE WITNESS: Asked Mr. Carter to take us horn 

Where were· you then.? 

Where ·was your daughter? 

Where was Mr. Carter? 

Which part of the bar? 

And what happened then? 

A In the bar. 

A In the bar. 

A In the bar. 

A The back of the bar. 

A He said for ue to 

20 II wait a few minutee. 

21 

22 11 hu w 

23 

24 

25 

Q And what har-rpl:}n~d then? 

fM,,h., to talt;ti ,~ 

1'.fh"rt. !lid Cr~:rttJl' ~o ? 

e. 

e did 

A W :a waited and then 

?'s1r. Carter too 

f't . 

~/~·\ 
j 

"",&, 

(~. 
L 

~f?·: 
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4 

5 

6-

7 

8 

9 

IO 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

176 
n.tinutee"? 

MR~ l:JROWN: If al • ..: knows, your Honor. 

Q 

Q 

Q 

Did you see him go anywh.,re? 

Where? A In the bar. 

He, stayed right where you were 'l 

in the bar. yes. 

A lfo was talking. 

A He was there 

Q In ths same room? A Yes. yea. It is just ono big 

room. 

Q H~ didn't leave thti :room? 

Q And then what happened? 

home. 

Q And whertl was his car? 

bar on Governor. 

And you got in the car? 

And where did you get in? 

A 

A 

A 

A 

A 

Q 

Q 

Q 'What part of the car did you get in? 

the front. 

Q And who else was in the front? 

wa • in the front. 

No. 

Then he took us 

On the aide of the 

Yes. 

Pardon? 

A I was in 

A My daughter 

0 

Q 

Where was she? A Sh~ .v,a.s in the_ cente)'~ _ 

And where did you g .. 1 -'\ft ?. r t1:Jat ? A. Hoine, 220 

22 II G-ovurn~ .. . 

23 Q Au d h ow fo~~t.l did i t tak e you to l!Ot h l". C i.r-t.~r• 

24 II c~r ? Just 

25 Q fo \" t ~\.:\Uy OlC 0 
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3 
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6-

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

i77 

Q ,'\kid \, hat har-tJH~11!d then ? A I v.oi out ,)." th -.: car 

and my daughter uat there a r,J t .~k-cid fo 7: a f ,. • , . l i ute ~:. 

the car and my daughter sat and talk .... d for a f.ew 1ninutes. 

Q Wher~ <lid you go when you got out of the car? 

the porch. 

Q And how long did your daughter stay in the car ? 

Just a. few minutes. 

Q 

Q 

And wh~t happened then? A He left. 

And where were you when Mr. Carter left? 

the porch with my daughter. 

Q And how long did you remain on the porch? 

a little while. 

Q And when. did you next see Mr. Carter? A 

;ot out 0£ 

A On 

A 

A On 

A For 

When 

14 II his car passed, when he passed the house. 

15 

16 

17 

' Q 

Cl 

Q 

On Governor· Street? A Governor Street. 

He was in the car alone at that time? A Yes. 

And about what time was that? A I don•t know. 

18 II about, just a few minutes after, about five or ten minutes after. 

19 Q And what happened then? What did you do? A We set 

20 II there for a !ew minutes and then we went upetair a. ·' ·., 

21 ·Q Now .. what day of thn week wn s thia when you went to th" 
' . . 

22 11 Nit•t $pct bt-1ttl\»l~<t' .:un a 'clock? A . On a Tht\r-Jday. 

23 

24 

25 

·t 0 

it ~:;:\ .M.r. C...Lrt~:;.~ brought 

I 
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~tatement 1. i rked for ,r,:\1)1tification. 

THE COURT: This will be S--7b for id,~.~t:ifica tion. 

(The aforemention~d statement o! Anna Mapes was duly marked as 

Exhibit S-76 for identification by the R cportcr. ) 

Q ·Mrs . .'Mapes. I show you S-76 for identification. Is that 

6- 11 your signature on the second pag.:,? A Yee, it is. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Anna Mapes; and did you giva this statement to Lt. DeSimoa e 

on April the Z8th of-1967? A Yes. 

Q Were you asked this question: "Will you tell me to the best 

o! your knowledge what you recall about your associations with Rubin 

Carter at the time of the alleged shooting?" Were you asked that? 

A Yes. 

Q Did you give this answer: "Me and my daughter, Catherin~ 

went into the Nite Spot about nin(;;-thirty or ten P. M. on a Friday night, 

June 17th, 1966, Me and my daughter sat at the bar in tha back by the 

men's room. We had a few drinks. Rubin Carter wae sitting down at 

the other end of the bar. Rubin went out. l don't know how long he was 

out or what time he came back. Then be came in and my daughter~ 

Catherine, asked him to take ua home. He ftaid, 'Wait. a little while', 

and went into the ki,tchen. Thi?:1l Cath1.:rine w ,~nt to the ~throom. Th~n 

a 1;hort ti111.;: lat~?' Rubir,t ,.a lr..",;; o,~t of tlHi back :Z.oo~ and I finished my 

d "" . -:1 1.nd <:::}.th e1ftin1~, R•n,i.n ~.:.Ad I l, :a. r Did yoii give tba.t answer? 

A e.---.,. . 

Q Qu<; stion: ffw dyo t?" 
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14 
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16 

17 

18 

19 

20 

21 

' . 22 

23 

24 

25 
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Q Did you givu this answer: " 1.,/ ,J w~••;t to Rubln'.a car which 

was parkod on Oovernor Sh: , ~t near tht:t Nite Spot aud he drovu U9 to 

220 Governor Street, and he and Ca.thy talked for a fow minutes. Then 

he left." Did you give that answer? A Yes. 

Q Quel!ition: "Will you tell me what time it waa when you left 

the Nitc Spot?" Were you asked that? A Yes. 

(.} 1t1t was between two and ten minutes after two on the morn-

ing 0£ June 18, 1966, 11 

I did. 

Did you give that answer? A Yes, 

Q Were you asked this question: "Did I furnish you with a 

cal_endar for the y~ar 1966 so you would be certain?" Were you asked 

that question? A Yea. 

Did you give this answer: "Yes, you did. 11 ? A Yes. Q 

Q Now, · Mrs. lvfapes, on the morning of April Z8~ 1967, you 

were questioned in the Prosecutor's office by Lt. Dt:Sirnone and you 

gave this statement? A Yes. 

Q And before you left the Prosecutor's office, did you tull 

Lt. Dt!Simono you could verify the date because you got a check on th~ 

morning o! th~ day you went to tho Nite Spot? A I said. I get 

paid on a Friday. 
Iii - ::--- -.i 

Q Did you eay that was the day you wi:nt to the Nit~.Spot; the 

day you got paid'? A No. He aakod me i! I could say if I was 

;sure f.t wan Friday. 1 ea.id, tt)!e 3." . 

Q "Ye ,~. ea \d, "How 1 ". I. 

i' 
t 
ai'< 
;:-:- ·,. 
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4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

noon. 

Cl 

Q 

Q 

HH) 

You wc'.4 e pa.id? A I , pa.id that 1<-riday aft -~ :r-

Bdo:r.) you went to the Nitc Spot? A No. aft-er. 

After you went to the Nite Spot? Did you or did you not tel 

Lt. DeSimone that you rc:ceived your paych~ck before you went to the 

Nito Spot? A No. 

Q You did not. Mra. Map~s, you said that through th~ night 

you were checking ~~ tim~. You were in a hurry to get home. 

A 

A : 

y ,)fi. 

Q 

Q 

Q 

You had to work the next morning. A Yes. 

You were employed by the Bergen Pines. A Yes. 

Wasn•t ' it a fact that you w~re on vacation that week? 

No. I wasn't. 

1-ffi. HULL: I have no further questions. 

l'vffi. BROWN: ?vfay I have the statement. your 

Honor? 

THE COURT: Yes. 

:MR. BROWN: Thank you. 

RE-DIRECT F..XAMINATION BY ~m. BROWN: 

Q Mra. Map1;;s, do you know when you went into the Nita Spot 

antl saw Rubin Carter and had him drive you home? · A YC3S. I 

22 II went in on a Thu:r:Jclay. 

W1.& it Thursday? A Y flv. 23 

24 

0 

Q Wa:..1 it Thursday mo:rnina ho drove· you home? 

25 II U wa r. F l ·k1.l.y rnm·nln;_;;. 

A ~le 

~-

;-;:. 
•. 
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tl 

Q 

.Q 

181 

Friday :inor ·l1 '!. h o dr0·n~ yt•~1 ho. ~H- '/ A y ;)fl. 

Now, ;;i.nd Friday mort>..in,~! w ~ 'i:J what <late? A The 17th 

The 17th. Now, tell tha jury, are you c~l'tain now aa you 

sit thel'e that it was on Friday morning, June 17th, that Rubin Cart~r 

drove you home as you have d~scribed? A Y~s. 

Q Now, it is true that in this statement it says something 

about Saturday morning, is that right? A Saturday? 

Q Is that -correct or incorrect? A About being 

there? No. He didn't bring me home Friday morning. Saturday 

moTning. 

a He brought you home what morning? A On a. 

Friday morning. 

Q Now, if it says here that he brought you home Saturday 

morning~ is that incorrect? A Yes. That is incorrect. 

Q All right. Now, the fact is, of course, that as Mr. Hull 

has pointed out. your signa.tu:r~ appears on the second page of thia 

statement which is marked tor identification.. s .. 76. A Yes. 

a Now, under the Rules of Court, i! this is not consistent 

with what you are teetifying to now, you can explain why this is on 

there. Can you_.toll his Honor and ,he Jury how come it has got d_own ... 

there? A Because he said -it .would be on a Saturday. 

THE COURT: Htt said what? 

THE WITNESS: H (} said it would bt, on . 1 Satt,~da-y 

b e;-cauoe I RO 
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4 

5 

6 

7 

8 

.,.3Z 

p,1hl o·,1 a Friday. 

Q Well, what is the truth? Wl~t la it? 1. : ... J ye -~ e; et :-- ... ~.d 

the next day after this? - A I got paid Friday. 

Q Yea, and ao you didn't have your pay check wh~n you went 

in there Thursday? A No. 

Q Now, have you checked this out yourself to verify this for 

your own satisfaction? A Yes. 

Q That it .was Friday that you got paid, but that actually it 

9 II was 2:15 a. m. Friday morning? A Yea. 

Q 

0 

That is, .following Thursday night? A Yes. 

Now, was it then you put Saturday down because someone 

10 

11 

12 told you that was ao? A Yos. He said it would have to be a 

13 II Satu:rday. 

14 

15 

Q 

Q 

But that is not true, is it ? A No. 

Now, when you went J.n and talked to Lt. DeSimone, were 

16 II you by your self or with your daughter? A I was by myself. 

17 Q And what did he say to you, anything about testifying or 

18 II anything? A He •aid he wanted to ask me some questions. 

19 that I could get in trouble, very serious trouble if I wasn't telling the 
., '.:•. 

20 11 truth. 

21 Q - You weren•t threatened or .1nything by bimJ· though? 

22 II A Nr.,. 

23 Q Now, of ~oure: -... Mr. Hull h.-l.s s ugges t ed to you that you· 

24 

25 

7e1•-, evti1 . :fa':lWn n ca.1'-"ttdai-. le that co:rr ... ~r.t ? A Y e.:i. 

0 ,.::,:1 ... , ,. r? . ,.. .. 

,. 
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5 

6· 

Q 

Q 

calendar? 

133 

H~ iG Lt. D ~S} ... A ~, 
And what did 1· ~1;iy to you when he s110\t'tJd you thu 

A He ~aid to look on the calendar and check the 

datr,:;1 and make sure it was right. 

Q 

Q 

And did you look. on the calendar? · A 

VI ell, what . do you have to say about that? 

Yes. I did. 

A Well, 

7 II I was very tired. I had just got off from work. I didn't have time to 

8 II eat or anything, and my feet hurt. 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

Q 

Your feet hurt too? 

Well, tell me -• 

A Yes. 

THE COURT: So ls that why you checked the 

calendar and said it was Saturday morning, because 

your feet hurt? 

THE WITNESS: ·well, it was eight hours• work 

with no break. and it is hot in a laundry, and you. are ver 

. . 
tired and confused when you don't have time to eat or 

have coffee. 

THE COURT: Yea_. 

THE WITNESS: And then you sit !or hours before 

any queation:, com•s up. 

TSE •-~OURT: ·w"-111, wa.s Lt . .OeSimon e _pl'~aaing 

y1.>u in auy Wj.Y 'r 

lTN o. 

you to 

, .... , .. 

~ti~, 
f• . :>.~ .. 
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l Q Now, when his Ho:ior ,a ,~k.. y ,)U wheth~r Lt. D c.;:.., L nvhe wa 

2 II pressing you, do you understand what 1-1.,.:-:.t m:aa-.: i:,? L~t me a. .ik you~. 

3 II question which would be a little different. Was he insisting on answers 

4 II and waa he an ineistent person at_ that thne ·? 

s II to be on a Friday. on a Satur_day. 

A Just that it had 

He insisted on that? A Yes. 6-

7 

Q 

Q Now, as far as the truth is concerned, Mrs. Mapes, is it 

8 II a fact that thie was th.:? 17th? 

9 II 17th h~ brought me home. 

A The 17th I got paid, and the 

10 II THE COURT: She has already testified to ·that 

11 II several times. 

12 

13 

MR. BROWN: I have no further questions, your 

Honor •. 

14 II THE COURT: Anything further? 

15 II MR. HULL: Your Honor» ll'lay I have this marked 

16 II for identiflca.tion. 

17 H (The aforementioned stub was duly marked as Exhibit S-77 for identifi-
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cation by the Reporter.) 

RE-CROSS EXAMINATION BY MR. HULL: 

Q .,Mrs. Mapes. I ehow you 5..,77 !or id"ntification. Do yo1,1-

kn~w w-hatthat{s? 

a That b ycui: 

t!I:t. 

t-Jow, 

.Yes. Th.'?',t ia my· check 1dub_. _ 

(5.:Wb f l'ot:a Juf'\Q 17. 1966 'l 

n ,t. 
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A That's 
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... ~ Not 1;-:.,ith m~, no. 

0 Some time lat ... r. on 1\-iay tb.e 1st of 1967. ron,eone cax:r1e t 

you:r home to pick that up, is th~t correct? A Yes. 

A 

Q 

Yea. 

Q 

Q 

That was Detective Frederick of the Prosecutor's office? 

And you turned that over to him? A Yes • 

.And did you not state to Detective Frederick when you turn 

edit over to him that this would prove•-

Q 

MR. BROWN: I object to that. your Honor, that 

this would prove what. that ..... 

THE COURT: Objection overruled. 

lviR. BROWN: .. ;.. that _he could send a detective 

to this woman's home and state conversation? 

THE COURT: Yes, any question on the· subject 

matter is admissible. 

Did you not state to Detective . Frederick when you turned 

this over to him that this would verify that you were in the Nite Spot on 

Friday night, Saturday morning? . A No. 

MR. HULL: I have no further qu<1stione. 

FURTHER RE-DIRECT EXAMINATION BY MR. -~ROWN: 

a Mrs~ 1•1hpt~::;, whG> r •• ,U-.t) !;l !".) yom· h()~u,o to g~t 7ott1. .. pay etu,b, 

d ..,t"!~u ~,c _ f .. r,n1 •hht iuan'..., ? Y.rl!~ 

THE - oun'l·. D u 

.hi 
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~~: -- '~i! -

~r 
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Tf l£ COtJj.1 T: Tha.t iii corr,::ct. 

Q ·n1d you invitGJ him to your house? 

'I'HE COURT: Objection sustained. What 

difference does it maku? 

MR. BROWN: It makes a great deal of differenc<=-1 . 

THE COURT: Do you want to ask proper 

questions? 

lvlR. DROWN: Yes. That is a propar question. 

TH!.G COURT: ·what did h{l eay? 

.M:.R. BROWN: That's what I asked. 

THE COURT: I thought you asked that before. 

MR. BROWN: I haven't said a word about it. 

. THE COURT: Do you _know what he said or 

whether he was invited in? 

MR. BROWN: I want to ask that too. I am. ask.in 

now. 

THE COURT: I will permit what he said. 

MR. BROWN;. Well, what was the convereation 

between you and Dehctive Jfrederlck. if you can recall? 

20 A At my house? 

21 0 W ~u. whenever it was he came to get your pa.y .stub, M.ra. 

22 II Mapea . A Well, I Ju~t gavf3 it to llim and he •aid, ''th.auk you". 

23 Q Did he a8k you anything about., did you tell him. aiiythlnr; 
r 

24 II about this vori!ying the fact- that 1t wa.s -O".'t 

25 II said be w.t.nted p:root moi·-e hi• .... x·_r.:ot 
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and 1 z~,v a him tb~t to s ho,,i that I go t l1l.i ct vn :E rid:~ y • 

Q 

. Q 

That's what you gave it b, him for? 

Did you invit~ hiln into your house? 

A Yes. 

A W E:11, wh~n 

he knocked, I lt:t him in • 

Q 

his badge? 

Q 

his office. 

Q 

All right. You had no problems with that. Did he show yo 

. A No. 

Did you know who he was? A No. I had saw him in 

With him.? A Yes. 

.MR. BROWN: No further questions. 

THE COURT: All right. No further questions. 

Call your next witneos, please. 

.MR. BROWN: I£ your Honor please, I have a 

problem with a witn(;:SS and l would ask for a recess 

until tomorrow morning. 

THE COURT: Don't you have another witness 

here? 

lvllt. BROWN: I have another witness, but with 

your permis aion 1 \~ould rather do _it tom~rrow morning. 

Th0 State has done it consillteiltly withi°: their :Judgment. : 

I had no objecUon 'to their doing it, but I have. ~~ same 
problems t.ha.t they do, with perhaps-lea • of the facilities 

•rHS COU1l.T: I undc.~etand. The problolll is that 

you c1 Uno 

i',IH. BXtOWN: ~o. ~u:-. 
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t~, you. I ,;:,_,..,..; pr~a;.:nt ln thu co:rric.ior/a desiguat'i:d plac ·, 

a. witnees •.:ho would be some tini;.i. 

THE COURT: Yes. 

MR. BROWN: I would aak permission of the 

Court that Ibo allowed to bring in anotheT witnesa whom 

I want to precede him so that the t~stimony makes more 

sense, and I do have, I must tell you I have one here. 

It is.not that .I am. not preparetl. 

THE COURT: But you don't have the preceding 

witness, is that what youa-c telling me? 

MR. BROWN: That's right. That is what I am 

telling your Honor. and I will have one furth,.::r, I 

assume, tomorrow morning when the Prosecutor has an 

opportunity to question the witness whom I have present 

for their purpos~s, as indicat~d to you. 

THE COURT: All right. We will recess until 

9:30. We will start promptly a.t 9:30, gentlemen, and 

you will have your witness her~ at that time, please. 

~IR. BROWN: I will have the one I have now and 

the other one, I hopo. 

You,: Honor, may I point out too,. I .may not.,hav_e .. 

the wit.nc1u 1 am looking lor. 

'!HE COURT: We,11, i£ you don't. w-. .1 will proceed 

wltb wha.tt?Vu:r 'l,'"Jitn;.;:z;;t~~ yoH llAve . 
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THE covn T: At 9:30. 

MR. BROWN: Absolutely. your Honor. 

THE COURT: AU risht. 

(At this point a :rt:CC;!SS was takzn. at 4:00 p. m.) 
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1 1 m:,.EANOR H. McIUTOSH, a Cex-t;ifiod. Shorthc.nd 
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